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Karviná, 9.7.2025 

Rekonstrukce Domu v Aleji pokračuje podle plánu, vznikají moderní prostory pro klienty i seniory

Rekonstrukce Denního stacionáře Dům v Aleji v Karviné pokračuje podle plánovaného harmonogramu. Modernizace, která začala začátkem letošního roku, by měla být dokončena do 31. října 2025. 

„Od zahájení prací došlo k celé řadě zásadních stavebních zásahů – po provedení bouracích prací následovala výměna oken a dveří, výměna rozvodů elektroinstalace, vody i vnitroareálové kanalizace. V současné době probíhají práce na vnitřních omítkách a stavební úpravy původní terasy a bočního vstupu. Téměř hotová je také nová střecha,“ řekla vedoucí Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová.

V letních měsících se bude pokračovat zateplením fasády, výměnou výtahu a instalací zvedací techniky u vedlejšího vstupu. Uvnitř budovy se počítá s montáží nových zařizovacích předmětů včetně hydromasážních van, montáží svítidel, nových rozvodů ústředního topení včetně otopných těles, úpravou vzduchotechniky, obkladů, vrchních vrstev podlah a malbou.

„Cílem celého projektu je vytvořit moderní, komfortní a důstojné prostředí jak pro osoby s mentálním postižením, tak pro seniory. Vzniknou zde tři samostatná oddělení – dvě v přízemí pro klienty s mentálním postižením a jedno oddělení v prvním patře bude nově patřit seniorům. Rozšiřujeme totiž Denní centrum služeb, které momentálně funguje v budově jeslí. Výrazně se tak zvýší kapacita zařízení i kvalita poskytovaných služeb,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Před rekonstrukcí byli klienti stacionáře dočasně přestěhováni do upravených prostor bývalé rehabilitace na poliklinice. Přesun i adaptace náhradního zázemí proběhly začátkem února a byly pro tým sociálních služeb velmi náročné – bylo potřeba vyklidit celou budovu včetně vybavení, přizpůsobit nové prostory a zároveň zajistit plynulý chod péče o klienty. 

Komplexní rekonstrukce je významným krokem ke zlepšení kvality sociálních služeb ve městě. Karviná díky ní nejen reaguje na zvyšující se poptávku po denní péči, zejména pro seniory, ale zároveň vytváří příjemné a bezpečné zázemí pro všechny, kteří tuto pomoc potřebují.
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