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Karviná, 11.7.2025

Poliklinika v Karviné-Mizerově ožívá. Městu se daří obsazovat prostory novými zdravotnickými službami

Poliklinika v Karviné-Mizerově prochází další etapou modernizace a zároveň se jí daří přitahovat nové nájemce. Budova, kterou město převzalo od Moravskoslezského kraje v roce 2021, se postupně mění nejen vizuálně, ale především svým obsahem. Hlavní cíl je jasný – nabídnout obyvatelům Karviné co nejširší škálu zdravotnických služeb pod jednou střechou.

„Těší mě, že se nám daří nacházet nové nájemce, a to především z oblasti zdravotnictví. Lidé v Karviné tak mají k dispozici stále širší spektrum odborných lékařů a specializovaných služeb přímo ve svém městě,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).
Dnes v poliklinice působí například praktici pro dospělé i děti, stomatologové, neurologové, oční lékaři, gynekologové, fyzioterapeuti, kardiologové i další specialisté.

„Vedle běžných zdravotnických praxí se zde nachází také služby, které úzce souvisí s péči o zdraví a lidské tělo – například masáže kojenců, kurzy pro těhotné, najdete tady i homeopaty,“ uvedla pro příklad Denisa Čendliková z Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné.

Město přitom myslí i na další rozvoj, průběžně budovu opravuje a připravuje nové ambulance. Už teď projevili zájem o působení na poliklinice další lékaři, například ortoped nebo dětská lékařka. Na jaře příštího roku by tady také mohla začít fungovat ambulance psychologie a dětské psychologie.

V posledních letech město výrazně investovalo do oprav a modernizace budovy. Nejprve došlo na zateplení, výměnu oken a opravu střechy. „Aktuálně byla dokončena centrální klimatizace celé budovy, probíhá rekonstrukce vnitřních prostor, která rozšíří nabídku ambulancí a tím zajistí lepší zázemí pro lékaře i pacienty. Modernější budou i vstupní prostory včetně recepce a bistra,“ doplnila vedoucí Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová. Celkové náklady na veškeré práce v rámci II. etapy rekonstrukce budovy polikliniky jsou vyčísleny podle projektové dokumentace zhruba na 36 milionů korun a budou hrazeny z rozpočtu města.
„Chceme, aby poliklinika byla skutečně moderním a dobře fungujícím zdravotnickým centrem, které bude odpovídat potřebám našich obyvatel. Velký zájem ze strany lékařů i dalších poskytovatelů služeb nás utvrzuje v tom, že jdeme správným směrem,“ dodal primátor.
Do budoucna se počítá i s úpravou parkoviště a dalšími investicemi, které nabídnou obyvatelům města ještě větší komfort.
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