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Karviná, 30.7.2025

Akustika na Lodičkách v Karviné přitahuje stále víc lidí

Hudba spojuje generace – a jeden sen stále čeká na splnění
 

Letní večery na Lodičkách v karvinském parku Boženy Němcové jsou plné nezapomenutelných zážitků. Pod širým nebem u jezera, mezi stromy a plápolajícím ohněm se pravidelně rozléhá zpěv návštěvníků a tóny nejrůznějších hudebních nástrojů. Projekt Akustika na Lodičkách, který před pár lety vznikl jako nápad několika amatérských nadšenců, se totiž stihl proměnit v pravidelný hudební svátek, kde může zpívat i hrát opravdu každý – bez rozdílu věku, zkušeností nebo nástrojů.

 

Na Akustice zní totiž vedle klasických kytar i housle, cajon, ukulele, harmonika, někdy i flétna nebo bicí. Každý si může přinést nástroj, posadit se na lavičku, sledovat promítané akordy na plátně a jednoduše se přidat. Kdo nehraje, může jen zpívat. Kdo nezpívá, může jen poslouchat a užívat si atmosféru.

 

„Texty s akordy se promítají na plátno, takže stačí opravdu si jen přisednout, chytit nástroj a zpívat.  Spojili jsme moderní IT svět s tradicí hrát u ohně. Zpíváme všechno možné, máme repertoár zhruba s 500 skladbami – od českých táborákových písní přes slovenské hity až po písničky Jarka Nohavici. A právě on je takovým naším tichým snem. Moc bychom si přáli, aby si jednou přišel s námi zazpívat. A jen tak, neohlášeně, se posadil mezi nás. Zatím se to nestalo, ale člověk musí mít sny,” prozradil jeden ze spoluorganizátorů akce Tomáš Hercig.

 

Letos v červenci zájem lidí o Akustiku doslova explodoval. Organizátoři připravili 700 míst k sezení – všechna byla do posledního zaplněna. Navíc přicházely další stovky lidí, kteří se průběžně přidávali, postávali nebo posedávali okolo. Odhadem se na této akci vystřídalo kolem tisícovky návštěvníků. Takový zájem předčil všechna očekávání a stal se dosud největším „akustickým“ večerem vůbec.

 

„To, co se dělo při poslední akustice, nás všechny doslova dojalo. Tolik lidí, tolik nástrojů, tolik hlasů...Hráli jsme, zpívali, smáli se. To je ta pravá Karviná – otevřená, bezprostřední a s velkým muzikantským srdcem,“ zareagoval na zájem lidí Lukáš Heczko, předseda Iniciativy Dokořán a spoluorganizátor Akustiky.
Zájem veřejnosti těší i vedení města. „Je obdivuhodné, jak se z nápadu několika hudebních nadšenců stala pravidelná událost, organizátoři si zaslouží naše poděkování. Karviná díky tomu v létě žije ještě intenzivněji a já jsem hrdý na to, že právě naše město je domovem takového fenoménu,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).
Video z večera s rekordním počtem zpívajících a na nástroje hrajících návštěvníků Lodiček bylo zveřejněno na sociálních sítích a stalo se během krátké doby virálním.

„Video má za dva dny skoro 200 tisíc zobrazení, lidé ho sdílí v různých skupinách po celé České republice. Pozitivní komentáře přicházejí z různých měst a obcí, například z Havířova, Valašského Meziříčí, Znojma, Pardubic, Říčan, video sdílí lidé z Prahy, Mostu nebo Ústí nad Labem. Každý obdivuje atmosféru Akustiky i zápal pro věc,“ řekl zakladatel a správce skupiny Karviná žije Milan Haluška.

Díky tomuto rekordnímu večeru plánují organizátoři rozšířit program o další termíny. Hudba prostě v Karviné táhne – a Lodičky se stávají jejím letním centrem.

„Letní sezona se nám rychle krátí, ale zájem o Akustiky stoupá. Stal se z toho fenomén, který dokáže přitáhnout lidi z okolních, ale i vzdálenějších měst. Proto jsme se do konce letní sezony rozhodli udělat ještě tři akce, “ doplnil Heczko.

 

Další Akustiky se na Lodičkách uskuteční ve třech přidaných termínech: 15. a 29.srpna a 19.září.
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