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Karviná, 5.82025


Fond primátora pomáhá v Karviné malým spolkům udržovat činnost i tradice
Statutární město Karviná každoročně podporuje široké spektrum místních spolků prostřednictvím Fondu primátora. Ten je určen nejen pro velké organizace, ale zejména pro menší spolky a sdružení, které se věnují svým zájmům, tradicím a volnočasovým aktivitám bez nároku na vysoké dotace.

Z fondu tak pravidelně čerpají například myslivci, rybáři, holubáři, včelaři, kynologové, krojovaní horníci, ale i zahrádkáři, chovatelé nebo menší kulturní a volnočasové spolky. Většina z nich získává částku v rozmezí 20 až 50 tisíc korun ročně, kterou využívají na zajištění provozu, pořádání soutěží, výstav, péči o zázemí nebo práci s dětmi.

„Jsme si vědomi, že naši podporu potřebují nejen velké organizace jako je například Permoník, Májovák nebo extraligové sportovní kluby. Stejně důležití jsou i ti, kdo bez nároků na publicitu a dotace udržují ve volném čase tradice a komunitní život – ať už jsou to zahrádkáři, včelaři, myslivci nebo třeba krojovaní horníci.  Díky nim je Karviná městem, kde to žije a kde mají lidé možnost dělat to, co mají rádi,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Jedním z těchto podpořených spolků je i místní organizace Českého zahrádkářského svazu v Karviné, která letos získala z Fondu primátora celkem 60 tisíc korun. Částku využili jak na zajištění celoroční činnosti (50 tisíc Kč), tak na pořádání výstav a akcí pro veřejnost (10 tisíc Kč).

Zahrádkáři nakoupili například palety pro vyvýšené záhony, pořídili stan jako zázemí při akcích, připravili odměny pro děti, které se účastní výtvarných nebo floristických soutěží, a další praktické potřeby.
„Díky městu můžeme náš spolek nejen udržet, ale i rozvíjet. Každá podpora nám pomáhá – ať už při pořádání výstavy, zajištění zázemí nebo při práci s dětmi, které se s chutí zapojují. I letos chceme ukázat veřejnosti jejich soutěžní výrobky,“ říká tajemnice Územního sdružení Českého zahrádkářského svazu Karviná a vedoucí tamního kroužku Mladý zahrádkář Marcela Urbanová.
Zahrádkáři už teď připravují další ročník oblíbené soutěžní výstavy Zahrada 2025, která proběhne o víkendu od 12. do 14. září. Návštěvníci se mohou těšit na ukázky výpěstků, školní aranžmá, soutěže o největší zeleninu i bohatý doprovodný program. Výstava je otevřená široké veřejnosti.
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