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Na území Karviné probíhá současně několik oprav mostů a lávek. Další rekonstrukce se chystají

V Karviné se aktuálně realizuje hned několik významných akcí, které zlepší stav a bezpečnost mostů a lávek. Některé opravy začaly už na jaře a nyní se blíží k dokončení, jiné se letos teprve rozběhnou.

„V dubnu začala rekonstrukce mostu přes Železárenský potok. Původní most, který byl ve špatném technickém stavu, jsme odstranili. Práce už značně pokročily a celková rekonstrukce bude ukončena v září. Nový most je železobetonový, téměř jedenáct metrů dlouhý. Současně v místě stavby dojde ke zpevnění břehů lomovým kamenem a společnost ČEZ přeloží vedení nízkého napětí, které bylo dosud umístěno na mostní konstrukci. O měsíc později, tedy v květnu, jsme zahájili výstavbu nové železobetonové lávky pro pěší pod zámeckými schody v Karviné-Fryštátě. Součástí projektu je také zpevnění břehů Mlýnky, rozšíření vozovky a zlepšení dopravní situace v daném místě. Dokončení je naplánováno na konec října letošního roku. Nesmím zapomenout ani na probíhající výstavbu přeshraniční lávky v Karviné-Loukách, která propojí Karvinou s polskou obcí Hażlach. I zde je dokončení plánováno do konce letošního roku,“ uvedla vedoucí provozu a údržby majetku Jana Salamonová.

Už v září začne další oprava – rekonstrukce mostu přes Larischův příkop na ulici Lešetínská. Oprava zahrne odstranění konstrukce, opravu spár, nový asfaltový povrch, nátěr zábradlí a osazení nového osvětlení.

Současně pracovníci karvinského magistrátu ve spolupráci s odborníky připravují další projekty, které zajistí plynulou dopravu a bezpečný pohyb chodců i cyklistů. Město například dokončuje přípravy na rekonstrukci propustku přes Olšinský náhon na ulici Bohumínská, kde bude stávající technicky nevyhovující propustek odstraněn a nahrazen novým železobetonovým rámem. Součástí budou i úpravy okolních pozemků. Zahájení prací, které potrvají zhruba půl roku, je plánováno na jaro příštího roku.

„V příštím roce chceme také pro pěší a cyklisty vybudovat novou lávku přes řeku Olši v Karviné-Starém Městě. Lávka propojí ulice U Řeky a Sovinecká a umožní napojení na cyklostezku podél řeky Olše. Rozšíří se tak naše dnes už velmi kvalitní síť cyklostezek – jsme totiž druhým městem v republice s nejpropracovanější cyklistickou infrastrukturou,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Součástí péče o mostní infrastrukturu jsou i běžné údržbové práce. V těchto dnech například finišuje oprava mostu Sokolovských hrdinů v Karviné-Darkově, který slaví sto let od svého vzniku. Úpravy zahrnují čištění betonových ploch, opravu povrchu, odstranění vegetace, opravu dlažby a nátěr zábradlí.
Mostům a lávkám na území města věnuje Karviná velkou pozornost. Pravidelné prohlídky a údržba jsou základem, díky nimž jsou tyto stavby bezpečné pro řidiče, cyklisty i pěší. V případě zjištěných závad je město opravuje bez zbytečného odkladu a do rekonstrukcí investuje nemalé prostředky. Jen na běžnou údržbu mostů, mostků a lávek v majetku města je každoročně vyčleněno minimálně půl milionu korun z městského rozpočtu.

„Všechny mostní objekty máme v pravidelném režimu kontrol a údržby. Sledujeme jejich technický stav a včas plánujeme potřebné opravy. Bezpečnost v dopravě, ať už řidičů, cyklistů nebo chodců, je pro nás jednou z priorit,“ uzavřel primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).
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