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Krojovaní horníci se symbolickým sfáráním pod zem rozloučili s érou hornictví na Karvinsku

Skupina krojovaných horníků zažila historicky významné fárání na Dole ČSM ve Stonavě. Akci zorganizoval Kroužek krojovaných horníků Gabriela, z. s. – nejstarší spolek svého druhu na Karvinsku, který si letos připomíná 123 let od svého založení.

Symbolicky se tak rozloučil s hornickou érou, která se v regionu chýlí ke konci. Zatímco starším členům kroužku připomněla cesta důlními chodbami jejich vlastní hornickou minulost, mladší generace se pod zem podívala poprvé – právě proto, aby zakusila atmosféru místa, jehož tradici mají dál věrně reprezentovat a předávat.

„Zájem sfárat projevili nejen naši starší členové, ale hlavně ti mladší, kteří nikdy pod zem nesfárali. Chceme-li hornické tradice i nadále udržovat věrně a autenticky, byla návštěva důlního pracoviště nezbytným poznáním. Fárání pro nás nebylo atrakcí, ale hlubokým symbolem odpovědnosti směrem k historii našeho kraje,“ uvedl za Kroužek krojovaných horníků Gabriela Petr Bindač.

„Všichni muži v mé rodině pracovali na dole – někteří přímo na Gabriele a byli také členy našeho kroužku. Snažím se tak pokračovat v rodinné tradici. Možnost poprvé a vlastně i naposledy sfárat v našem revíru jsem proto ráda využila. Mohla jsem tak na vlastní kůži pocítit atmosféru práce, kterou prostřednictvím kroužku prezentuji a v níž moji předci trávili kus života,“ doplnila členka kroužku Erika Schweserová.

Akce se uskutečnila ve spolupráci s OKD. „Chceme, aby hornické tradice zůstaly živé i poté, co na přelomu roku ukončíme dobývání černého uhlí. Dlouhodobě proto podporujeme hornické spolky a kroužky, a proto jsme také vyhověli žádosti místních hornických nadšenců o exkurzi v posledním činném dole – Dole ČSM. Sfárali v doprovodu našich odborníků do hloubky přibližně 1200 metrů, do jednoho z posledních porubů v historii těžby černého uhlí. Získali tak autentický zážitek i podrobné informace o aktuální hornické činnosti a našich dalších plánech,“ uvedla mluvčí OKD Barbora Dvořáková Černá.

Pod zem se s krojovanými horníky podíval i náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM). „Tohle byla každodenní realita mého mládí, kdy jsem hlavně během studiích v hornictví pracoval. Dnes to ale mělo symbolický rozměr – přišlo to ve chvíli, kdy se uzavírá velká kapitola hornictví na Karvinsku. Proto pro mě bylo ctí sfárat ještě jednou pod zem,“ uvedl náměstek.

Statutární město Karviná dlouhodobě podporuje aktivity všech kroužků krojovaných horníků, které svou činností důstojně reprezentují město doma i na významných akcích v jiných regionech i zemích.

„Bez uhlí není život – to je rčení, které se stává vzpomínkou, ale zároveň připomínkou odpovědnosti, aby hornické tradice zůstaly živé i v pohornické krajině Karvinska,“ uzavřel Bindač.
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