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Karviná letos slaví dvě významná výročí – 125 let litinové kašny na Masarykově náměstí a 100 let ikonického obloukového mostu v Lázních Darkov. Oslavy těchto dominant města vyvrcholí v pátek 29. srpna historicky prvním videomappingem, který rozzáří budovu radnice a promění ji v obrovské plátno pro audiovizuální „Příběh vody“ věnovaný oběma památkám.

„Audiovizuální show bude vyvrcholením celé akce. Diváci se mohou těšit na působivou projekci propojující historii i současnost města v jednom příběhu. Hlavní roli tam samozřejmě bude hrát darkovský most i historická kašna. Aby byl zážitek co nejintenzivnější, dojde na náměstí ke krátkodobému zhasnutí okolních světel, zatemnění oken radnice a dočasnému zastavení vjezdu aut. Tím se minimalizuje rušivé okolí a show vynikne v celé své kráse,“ uvedla ředitelka Regionální knihovny Karviná Markéta Kukrechtová.

Tomuto jedinečnému finále bude od 17 hodin předcházet Letní koncert Rádia Blaník s oblíbenými českými interprety – Jankem Ledeckým, Terezou Maškovou a Petrem Kolářem. Atmosféru doplní Blanická kapela a velkoplošné projekce, které připomenou význam obou památek pro Karvinou.

„Kašna i most patří k nejvýraznějším symbolům Karviné. Po generace jsou místy setkávání, vzpomínek i hrdosti na naše město. Letošní oslavy jim vrací jejich příběh v novém světle, a to doslova. Poprvé se stanou součástí velkolepé audiovizuální show, která jejich krásu i význam ukáže i v jiné podobě,“ řekl náměstek primátora Karviné Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Kašna se již v neděli oblékla do květinového hávu a ozdobena bude až do konce září. V průběhu tohoto týdne se slavnostně ozdobí i darkovský most.

„Výzdoba je tvořena z umělých květin a instalována tak, aby nezakrývala významné prvky kašny. Barvy jsem vybírala s ohledem na jejich symboliku, ale také tak, aby ladily s blížícím se obdobím podzimu,“ uvedla floristka Tereza Palová, která má zdobení obou památek na starosti.

Celodenní program nabídne také komentované procházky městem, jízdy kočárem od zámku k darkovskému mostu, výstavu věnovanou oběma památkám, rodinnou zónu a další doprovodné aktivity.

„Vzhledem k očekávané zvýšené návštěvnosti centra upozorňujeme řidiče, že na náměstí nebude možné zaparkovat. Návštěvníci však mohou využít dostatek parkovacích ploch v docházkové vzdálenosti,“ upozornila vedoucí oddělení strategie a plánování Odboru školství a rozvoje MMK Gabriela Monczková.


Oslavy památek budou pokračovat i na podzim – 3. září a 11. října se uskuteční speciální autobusové exkurze po zajímavých místech Karviné. Na tyto akce, stejně jako na procházky a jízdy kočárem, je nutná předchozí rezervace v Městském informačním centru na Masarykově náměstí.

Oslavy připravuje město Karviná ve spolupráci s Regionální knihovnou Karviná a za podpory Nadace OKD. Všechny akce jsou zdarma.
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