

		
[bookmark: _Hlk189804602]

[bookmark: _209x0f7vqnsx][bookmark: _3qkveb7bseec]Karviná, 27.08.2025

[bookmark: _Hlk207105486]Oblíbená inline jízda po hlavních tazích města bude nově i s programem podle přání obyvatel

Po roční pauze se Karviná opět promění v město bruslařů. Ve čtvrtek 4. září vyrazí z Univerzitního náměstí tradiční večerní jízda na inlinech. Start je v 19 hodin, ale už od půl šesté se prostor před Obchodně podnikatelskou fakultou promění v zónu plnou pohybu, hudby a zábavy.

Letos poprvé se o doprovodném programu rozhodovalo přímo v aplikaci Munipolis. „Obyvatelé Karviné si sami vybrali, co je bude před jízdou bavit. Čeká je rozcvička se zumba instruktory, protahování s místními trenéry, hudební kulisa i zábavný bodypainting s reflexními barvami. Kdo má chuť, může si vyzkoušet adrenalinové „fly boty“, změřit si kondici nebo ochutnat zdravé občerstvení z dílny studentů Obchodně podnikatelské fakulty,“ popsala vítězný doprovodný program vedoucí oddělení strategií a plánování Odboru školství a rozvoje MMK Gabriela Monczková.

Samotná jízda nabídne trasu dlouhou 5,6 kilometru. První okruh bude rozehřívací a pojede se pomaleji, tudíž je vhodný i pro děti od 10 let. Druhý – svižnější s rychlejším tempem – ocení spíš ti zkušenější.

Na bezpečnost celého pelotonu bruslařů dohlédne městská policie, dobrovolní hasiči i zdravotníci z Českého červeného kříže. Součástí pelotonu budou i dobrovolníci z Mládežnické rady Karviná a Iniciativy Dokořán. „Jejich úkolem bude hlídat, aby nikdo ze skupiny neodbočoval mimo trasu, přizpůsobovat tempo pomalejším bruslařům a pomocí vysílaček koordinovat plynulý průběh celé jízdy. Pokud by došlo k nějaké kolizi, jsou připraveni okamžitě zasáhnout a poskytnout první pomoc. Chtěla bych tímto všem už teď poděkovat. Bez jejich spolupráce bychom tak velkou akci nemohli uspořádat. Díky nim se mohou bruslaři těšit na pohodový a bezpečný zážitek,“ dodala Klára Stáňová z Odboru školství a rozvoje Magistrátu města Karviné.

Pokud počasí nebude přát, uskuteční se jízda o týden později, 9. září.
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