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Bývalý důl Barbora opět ožije. Letos hlavně divadlem

Areál bývalého dolu Barbora v Karviné se i letos v září promění v centrum kultury a společenského dění. Zatímco loni se zde v rámci programu Léto na Barboře střídaly filmové projekce, taneční akce i sportovní dny, letos se dramaturgie více soustředí na divadlo. Od 6. do 14. září 2025 se tady uskuteční druhý ročník mezinárodního divadelního festivalu Scéna bez hranic / Scena bez granic, který do Karviné přivede české, polské i slovenské soubory.

„Chtěli jsme, aby si letos lidé užili ještě více divadelních představení a atmosféru místa poznali i v trochu jiné podobě. Festival Scéna bez hranic je pro Barboru silným symbolem propojení historie a kultury, ale zároveň i výhledem do budoucnosti pohornické krajiny,“ řekl spoluorganizátor a výkonný ředitel POHO Parku Michael Sikora.
 
Festival nabídne představení pro děti i dospělé, od komedií přes činohru až po loutkové divadlo či muzikál. Hrát se bude jak v unikátním prostoru bývalé kompresorovny, tak v šapitó postaveném přímo v areálu dolu. Doprovodný program doplní besedy, workshopy a komentované prohlídky, které připomenou historii Karviné i samotného dolu Barbora.


„Festival odstartuje už tuto sobotu 6. září v 19:00 hostujícím Divadlem bez masky ze Slovenska a jejich inscenací Falošná nota s Milanem Kňažkem v hlavní roli. Každé představení navíc uvedeme krátkým dramaturgickým úvodem. Dvacet minut před začátkem se diváci od dramaturgyně České scény Magdaleny Marie Frankové dozvědí zajímavosti ze zákulisí inscenací. Během festivalu se pak představí Divadlo pod Palmovkou, Národní divadlo moravskoslezské, Teatr Korez z Katovic i naše domácí Česká, Polská scéna a Bajka Těšínského divadla,“ uvedla ředitelka festivalu Kateřina Mertha.

Festival Scéna bez hranic / Scena bez granic probíhá za podpory Moravskoslezského kraje, pod záštitou měst Karviná a Český Těšín a ve spolupráci se spolkem Stará Karviná, Kroužkem krojovaných horníků dolu Gabriela, Lodičkami Dokořán a spolkem POHO Park. 

Kromě divadelního programu čeká na návštěvníky 13. září i Den horníků na Barboře s hornickými spolky. „Na Barboře se sejdou hornické spolky Karvinska, chystají ukázky dovedností, hry pro děti i dospělé a připomeneme si také 35. výročí tragédie na dole Barbora. Součástí dne budou i prohlídky těžní věže a přednáška o historii regionu,“ doplnili organizátoři.

Podle Michaela Sikory se návštěvníci mohou už teď těšit i do budoucna: „Od příštího roku chceme program opět rozšířit, aby byl ještě pestřejší a oslovil co nejširší veřejnost. A zároveň chceme připomenout, že se připravuje proměna bývalého dolu Gabriela, kde díky podpoře z Fondu pro spravedlivou transformaci vznikne návštěvnické, kulturní a technologické centrum POHO Park. Místo, kde stále vládne ticho a prázdno, znovu ožije kulturou, vzděláním i odpočinkem,“ uzavřel Sikora.
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