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V Karviné začaly přípravné práce ke stavbě nového inhalatoria

V Karviné bylo oficiálně předáno staveniště k realizaci inhalatoria u zámeckých koníren v parku Boženy Němcové a v těchto dnech začínají přípravné práce.

Nový projekt přinese městu unikátní relaxační prostor inspirovaný lázeňskými městy v Polsku, kde jsou podobné solné inhalátory velmi oblíbené. Inhalatorium bude využívat cirkulaci jodobromové solanky, která má příznivé účinky na dýchací cesty, a stane se součástí širší rekonstrukce areálu zámeckých koníren a bývalé mléčnice.

Před zahájením samotné výstavby je nutné prostor připravit, a proto se oplocení staveniště dotkne i jeho okolí. Dočasně bude uzavřeno malé dětské hřiště poblíž koníren a omezen průchod směrem k zookoutku.

„Lidé by měli počítat s tím, že budou muset obcházet staveniště přes travnaté plochy. V nejbližších dnech však město Karviná prostřednictvím Technických služeb zajistí provizorní chodník ze štěrku, určený pro pěší. Tento chodník nebude vhodný pro cyklisty ani pro kočárky, proto doporučujeme, aby lidé směřující například k Lodičkám zvolili jinou trasu,“ informovala Jana Maierová z Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné.

Zástupce stavební společnosti Lukáš Horuta k tomu dodává: „Na začátku stavby je vždy důležité vše dobře připravit. Proto jsme přistoupili k oplocení, které zajistí bezpečnost kolemjdoucích i plynulý průběh prací. Chceme, aby realizace proběhla hladce a bez zbytečných komplikací.“

Projekt inhalatoria je součástí širší proměny zámeckého areálu a má přispět k rozšíření možností trávení volného času v Karviné.

 „Jsem rád, že práce běží podle plánu a že se konečně začíná realizovat i slíbené inhalatorium. Věřím, že se stane oblíbeným místem odpočinku pro naše obyvatele, lázeňské hosty i běžné návštěvníky města,“ uzavřel primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).
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