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Karviná nabídne sociální služby doslova na dlani. Novinkou je Den pro pečující

Už příští týden odstartuje v Karviné každoroční pravidelná celoměstská akce Sociální služby na dlani. Obyvatelé se mohou těšit na tradiční miniveletrh sociálních služeb, který sérii prezentačních akcí odstartuje 17. září, dny otevřených dveří nebo výstavu výrobků klientů. Letos ale program přináší i jednu významnou novinku – Den pro pečující, který se bude konat 7. října ve Spolkovém domě v Karviné-Ráji.

„Do programu jsme zařadili Den pro pečující proto, že v Karviné žije mnoho lidí, kteří se doma starají o své blízké. Může to být maminka, která se nepřetržitě stará o své nemocné dítě, nebo rodinný příslušník, který se denně věnuje seniorovi upoutanému na lůžko. Jejich práce je nesmírně náročná a často zůstává neviditelná. Chceme jim proto dát prostor a místo k setkání, kde se mohou poradit s odborníky, získat praktické rady a hlavně nabýt pocit, že na to nejsou sami,“ říká náměstek primátora Karviné Radim Slíva (nestr. za SOCDEM).

Na Dni pro pečující se představí poskytovatelé zaměření na podporu pečujících – od domácí a odlehčovací péče přes odborné poradenství až po možnost získat informace o dávkách a podpoře od úřadů. Připraveny budou také praktické ukázky, jak zvládnout péči v domácím prostředí.

„Chceme, aby pečující lidé věděli, že na jejich situaci myslíme a že v Karviné existuje síť odborníků i služeb, které jim mohou ulevit a poradit. I kdyby si odnesli jen jednu konkrétní radu, může jim to jejich každodenní starost výrazně usnadnit,“ doplňuje vedoucí Odboru sociálního Magistrátu města Karviné Martina Smužová.

Součástí Týdne sociálních služeb je již zmiňovaný miniveletrh sociálních služeb (17. září na centrálním tržišti ve Fryštátě), dny otevřených dveří v jednotlivých organizacích (29. září – 5. října), soutěžní výstava výrobků klientů s názvem Příroda nás inspiruje (23.–28. září na Zámku Fryštát), nebo pravidelné ocenění pracovníků v sociální oblasti (1. října).

Karviná tak veřejnosti i letos ukáže, jak širokou škálu sociálních služeb nabízí a také to, že jejich pomoc může využít každý, kdo se ocitne v náročné životní situaci.
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