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TISKOVÁ ZPRÁVA

3. března 2016
KARVINÁ SE ZAMĚŘÍ NA JEŠTĚ VÍCE BEZPEČÍ, KLIDU A POŘÁDKU V ULICÍCH

S unikátním a především komplexním projektem na zvýšení bezpečnosti ve městě, který není zaměřen jen na obecně chápanou kriminalitu, ale také na klid v obytných zónách a pořádek, přišla Městská policie Karviná. Navázat by měl na úspěšný program tzv. Nulové tolerance, nebude se však striktně týkat jen problémových oblastí a spolupracovat na něm budou všechny veřejné i soukromé subjekty, které situaci mohou ovlivnit. Kromě prevence se nebude bát ani důrazných postihů tam, kde jsou na místě. „Budeme se snažit udělat absolutní maximum v rámci toho, co nám zákony dovolují,“ okomentoval náměstek primátora Miroslav Hajdušík. 

Projekt Nulová tolerance bude pokračovat nadále a zaměří se větší měrou na alkohol a cigarety u mladistvých, pití alkoholu na veřejnosti nebo třeba ohníčky a stanování mezi bloky především v problémových lokalitách Karviné 6. „Kriminalita u nás neustále klesá, objasněnost případů je nejvyšší za posledních 20 let, problémem je ale stále takzvaná pocitová bezpečnost, tedy to, jak se lidé ve městě skutečně cítí a jak jsou obtěžování hlučným způsobem života svých sousedů,“ vysvětlil ředitel Městské policie Karviná Petr Bičej. 

V rámci projektu Koordinovaná bezpečnost městská policie spolupracuje se sociálním odborem, správci bytového fondu, společností RPG jako majoritním vlastníkem bytů ve městě, provozovatelem ubytovny v problémové lokalitě HDP Group, úřadem práce, Policií České republiky a také karvinskou Základní školou Družby. „Ta spolupráce se soukromými subjekty je poměrně průkopnická a umožňuje nám lepší předávání informací i účinnější postup,“ okomentoval Bičej. 
Karvinskou Koordinovanou bezpečnost se v České republice dá považovat za pilotní projekt a počítá se tak i s výstupy, které budou předkládány jako návrhy změn v zákonech. V plánu jsou také například důkladnější kontroly v restauracích nebo třeba inovace v postupech při práci s lidmi bez domova. „Chceme zajistit i jejich hygienu, pořídili jsme kvůli tomu vyřazené sanitky a Adra nám poskytne čisté oblečení, pomáhat v tom bude veřejná služba, kterou má město nasmlouvanou přes úřad práce,“ vylíčil Bičej.
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