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TISKOVÁ ZPRÁVA

17. srpna 2016
Karviná zbourá brzy dva problémové domy 
Ministerstvo pro místní rozvoj přiznalo Karviné dotaci na demolici domu Na Vyhlídce v problémové lokalitě Nového Města. Město žádalo o 5 miliónů a ty také může dostat (80% předpokládaných nákladů). Na místě nakonec bude jen travnatá zelená plocha a bourat se bude na podzim. „Snažíme se, abychom v nejbližší době mohli zbourat i sousední dům v Mírové ulici, který už je také určen k demolici, a chceme i tento zahrnout do aktuálního dotačního programu tak, aby náklady města byly minimální,“ řekl náměstek primátora Miroslav Hajdušík s tím, že na místě domu v Mírové by mělo vyrůst parkoviště pro tamní gymnázium. K demolici je dnes určen ještě jeden městský dům v Makarenkově ulici, tam se připravují podklady opět pro žádost o dotaci.

Všechny tři uvedené domy jsou dlouhodobě ve špatném stavu, který způsobili problémoví nájemníci, kteří v lokalitě žili nebo ještě žijí. Zastupitelé postupně rozhodovali o demolici a město se spíše přiklání k tomu, že lokality zůstanou čisté, bez další zástavby. „Především tam nechceme stavět hřiště nebo jinou občanskou vybavenost, nemáme dobré zkušenosti s tím, jak to pak místní obyvatelé likvidují. Travnaté plochy jsou optimálním řešením,“ uzavřel náměstek Hajdušík.

V blízkém okolí nechala společnost RPG již před časem z rozhodnutí radnice zbourat svých sedm domů. RPG vlastní většinu bytových domů v místě. Demoliční příkaz stavební úřad tehdy vydal právě kvůli špatnému stavu vybydlených domů. Objekt bývalé mateřské školky ve stejné lokalitě – opět v ulici Na Vyhlídce - byl také zbourán díky příkazu karvinského stavebního úřadu. Tam se jiný soukromý majitel dlouhodobě nestaral o zajištění nebo opravy objektu a ten už mohl ohrozit i kolemjdoucí. Dnes tam všude jsou pouze travnaté plochy.
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