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TISKOVÁ ZPRÁVA

10. září 2016
Téměř 25 milionů do oprav základních a mateřských škol
Školní rok začal a děti se, snad odpočaté a s chutí, vrhly do práce.  Na školách ale bylo na pilno i během prázdnin. Jako již tradičně se totiž letní měsíce nesly ve znamení oprav a zkrášlování. Výměna oken, zateplení, vybavení atria nebo třeba instalace nových herních prvků do zahrady; takových a tomu podobných úprav se dočkalo všech 12 karvinských základních a mateřských škol. 

Náklady se vyšplhaly na téměř 25 milionů korun a finančně nejnáročnější práce se týkala ZŠ Borovského, kde se vyměnila okna a zateplila se školní družina, ZŠ Školská, jejíž žáci se dočkali opravy šaten a hlavního vstupu, ZŠ Cihelní, v jejímž suterénu se opravily rozvody a MŠ Čajkovského, která své žáky potěší nově upravenou a vybavenou zahradou. Celkově do úprav zahrad u mateřských škol letos šly téměř 3 miliony korun, v zahradě zmíněné MŠ Čajkovského díky nim přibyl sáňkovací kopec, houpadlo, lanový park, pyramidy, opravily se chodníky a plochy. Nová herní sestava obohatila zahradu také u MŠ Na Kopci, MŠ V Aleji a MŠ Prameny, úprav se dočkala i zahrada patřící k MŠ Školská. 

Další opravy na školách se zaměřily zejména na rekonstrukce a zkrášlení interiérů, opravy budov a pořízení nového vybavení. V současnosti ještě finišují práce na ZŠ Družby a PZŠ Dr.Olszaka. 

Město do rekonstrukcí a modernizací škol investuje každoročně a částka pravidelně přesahuje 20 milionů korun. Kromě zateplování a výměny oken, kterým postupně procházejí všechny školy, se v minulých letech například opravila školní sportoviště nebo se vybavily jazykové učebny.  
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