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TISKOVÁ ZPRÁVA

20. listopad 2016
V Karviné bude zase trochu krásněji a pohodlněji

Město investuje do oprav chodníků, silnic a osvětlení a buduje nová parkoviště
Čerstvě vydlážděné chodníky, opravená osvětlení, hladký povrch vozovky a nová parkovací místa, přesně tam šly nedávné investice města. Nový chodník jen před pár dny vyrostl například v ulici Na Kopci a v současné chvíli se pracuje na chodníku na třídě Těreškovové a v ulici Československé armády. 

Kromě chodníků se opravují také cesty. Oprava povrchu vozovky proběhla na úseku kolem zimního stadionu mezi křižovatkami s ulicí Mlýnskou a třídou 17.listopadu. „Čekali jsme na to až SmVaK na ulicích Mlýnské a Karola Sliwky dokončí opravu kanalizací, pak jsme se mohli na opravy vrhnout také my,“ vysvětlil primátor města Tomáš Hanzel. Další opravy vozovky se týkají ulice U Vodárny v Karviné-Hranicích. 

Kromě cest se pracuje také na mostku v ulici Mlýnské ve Fryštátě a betonové lávce u vstupu do Parku Boženy Němcové a do konce roku jsou ještě naplánovány dvě velké opravy veřejného osvětlení, a to v parčíku pod Pasáží v Karviné-Mizerově a na takzvaném lázeňském propoji z Karviné-Ráje do Darkova. 

Samostatnou kapitolou je pak budování nových parkovacích míst. „Město neustále buduje nová a nová parkovací místa, je to ale samozřejmě boj s prostory a především s tím, že když se město stavělo, nepředpokládalo se, že mít auto bude až tak běžná věc,“ vysvětlil primátor.

Nová parkovací místa nyní vyrůstají u Hornické nemocnice v Karviné-Novém Městě. Do Vánoc vznikne v přilehlé ulici Sportovní kolmo podél vozovky 42 parkovacích stání včetně tří míst pro handicapované. Vyžaduje to mimo jiné přemístění chodníku nebo nutné kácení, ale stromy tu budou vysázeny nové. Od konce prázdnin už pacientům nemocnice a jejich doprovodu slouží 22 nových parkovacích míst v ulici U Bažantnice. A konečně třetí parkoviště pro 19 aut by v lokalitě město začít stavět v nejbližších týdnech. „Všechna tato nová parkoviště jsou nebo budou pro veřejnost zdarma. Řešíme tím nedostatek parkovacích míst v bezprostřední blízkosti nemocnice. Chceme také zřídit zastávku MHD blíže k nemocnici tak, aby docházková vzdálenost od veřejné dopravy vyhovovala i méně mobilním pacientům,“ shrnul Hanzel.
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