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TISKOVÁ ZPRÁVA

10. prosinec 2016
Město věnuje památníkům i válečným hrobům náležitou péči

Připomínají historii, vzdávají úctu padlým i poutají pozornost svou důstojnou krásou. Město jim pak za to věnuje náležitou péči a pozornost. Řeč je o pomnících a válečných hrobech. „V tomto roce jsme se vrhli na opravu dvou pomníků v Karviné-Dole, první, který už je hotový, je věnován obětem 2.světové války a je to dílo významného místního sochaře Franciszka Świdera. Druhý pomník, který má být opraven do poloviny prosince, je věnován obětem 1.světové války,“ objasnil náměstek primátora Karel Wiewiórka.

Autory pomníku 272 obětí padlých v letech 1914 až 1918 jsou Jaroslav Bem a Eichler. Odhalen byl 1.července 1928. Nyní je pomník rozebrán, očištěn, základna je opravena a navýšena, sochy jsou v péči restaurátorů. 

Úprav se dočkalo i deset hrobových míst a památník na místním hřbitově, který připomíná památku místních občanů popravených v době 2.světové války. 

Město pečuje celkem o 30 válečných hrobů, památníků a pamětních desek, v minulosti město za svou příkladnou péči získalo ocenění ministra obrany. 
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