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TISKOVÁ ZPRÁVA

16. února 2017
KARVINÁ SÁZÍ NA MODERNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

Kvalitní vzdělání pro žáky do 15 let, to si klade za cíl projekt Místní akční plán rozvoje v Karviné a přilehlých obcích, který běží již druhým rokem a plánuje vzdělávací strategii až do roku 2023. „Na tvorbě strategie se podílí 7 pracovních skupin s tematickým zaměřením na předškolní vzdělávání, inkluzivní vzdělávání, podporu čtenářské a cizojazyčné gramotnosti, podporu matematické a finanční gramotnosti, polytechnické vzdělávání a digitalizaci, budování občanských a sociálních kompetencí, podporu podnikavosti a rozvoj kariérního poradenství,“ vysvětlila Petra Kantorová z oddělení strategie a plánování Magistrátu města Karviné.

V prvním roce se podařilo sesbírat také velké množství podrobných informací, které nyní pracovním skupinám pomáhají ve stanovení oblastí a priorit, na které je třeba se zaměřit, aby z dětí vyrostli vzdělaní a zodpovědní občané, kteří se budou umět uplatnit na trhu práce. „Byla rovněž navázána spolupráce s různými organizacemi, které se nějakým způsobem zabývají formováním mládeže, ať už v rámci předškolní a školní docházky nebo volnočasových aktivit,“ uvedla Kantorová. Do projektů se tak kromě škol zapojili také Regionální knihovna Karviná, Moravskoslezský kraj, Agentura pro sociální začleňování, místní akční skupiny, základní umělecká škola, pedagogicko-psychologická poradna a speciální pedagogické centrum, zástupci ITI Ostravské aglomerace a zástupci rodičů. Konečný strategický dokument bude dokončen v prosinci 2017, projekt se pak bude na jednotlivé aktivity ucházet o evropské dotace. 

Kvalitní vzdělávání přizpůsobené současným požadavkům Karviná podporuje také modernizací samotných škol. Do dvou let by se mělo dalších sedm škol dočkat rekonstrukce a úprav odborných učeben, učeben pro inkluzivní vzdělávání a dalšího zázemí. Zároveň každoročně patří úpravám školních budov a pořizování nového vybavení také prázdninové období, v loňském roce na školách proběhly úpravy během prázdnin v celkové hodnotě téměř 25 milionů korun, měnila se okna, potrubí, nakupovalo se vybavení. Do karvinských základních a mateřských škol šlo v posledních osmi letech okolo 250 miliónů korun, většinou z programů unie a pokladny města. 
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