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Całun turyński wystawiony w zamku Frysztat przyciąga wielu gości z Polski

To, że czeskie, przy samej granicy z Polską leżące, miasto Karwina jest popularną destynacją polskich wycieczkowiczów napewno nie jest nową informacją. Karwina jest ulubionym miejscem dla cyklistów, ale też dla miłośników spa i zabytków. 
I właśnie najpopularniejszy karwiński zabytek, zamek Frysztat, ostatnio przyciąga specjalną uwage gości z Polski. Powodem jest unikatowa ekspozycja kopii całunu turyńskiego zapożyczonej z klasztoru Broumov. „W pierwszym miesiącu od otwarcia wystawy nas odwiedziło 831 gości, w tym też goście z Polski. Z ociepleniem i ładniejszą pogodę spodziewamy się jeszcze większego ruchu,” skomentowała kierowniczka działu marketingu gminy Karwina Ingrid Szczypková. 
Poza znanym i tajemniczym całunem turyńskim wystawa zawiera również relikwie, niezwykłe krzyże i dużo innych atrakcji, w tym też obszerne informacje k tematu w formie paneli informacyjnych, zdjęć i dokumentów wideo. „Zauważyliśmy, że w przypadku tej wystawy goście naprawdę poświęcają dużo uwagi dla całej historii i realiów zaprezentowanych właśnie na panelach i w filmach. Dla polskich gości mamy przygotowane tłumaczenia,” podświetliła ingrid Szczypková. 
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