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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 25. ledna 2018
Magistrát města Karviné nesouhlasí s vyjádřením tiskového mluvčího Lázní Darkov, a. s. Miroslava Slaného pro zpravodajský portál „Karviná Žije“. V článku zabývajícím se lázeňskou cukrárnou, kterou společnost Lázně Darkov, a. s. provozovala ve Fryštátské ulici, uvedl, 
že jedním z důvodů uzavření provozovny byla vysoká cena nájmu. Majitelem nebytových prostor je statutární město Karviná. „Vyjádření tiskového mluvčího darkovských lázní nás mrzí. Prostory jsme pronajímali za standardních podmínek, platících pro všechny nájemce. Město navíc v roce 2017 přispělo společnosti Lázně Darkov, a. s. částkou 600 tisíc korun,“ říká primátor města Jan Wolf. 

Lázně Darkov, a. s. si prostory pro svou cukrárnu pronajímaly od roku 2008. Během té doby zainvestovaly do nebytových prostor částky 178 026,50 Kč za provedení sanační práce a 1 208 420,68 Kč za stavební práce, související s rozvody plynu, vody, elektro, kanalizace, ústředního topení a práce natěračské, stolařské a zámečnické. Náklady za zhodnocení nemovitosti byly umořeny v nájmu, který byl hrazen čtvrtletně. Celková výše umoření byla na částku 1 386 447,18 Kč.

Umoření započalo v čtvrtém čtvrtletí roku 2008 a ukončeno bylo v prvním čtvrtletí roku 2017. V následujícím čtvrtletí zaplatily Lázně Darkov, a. s. nájem v plné výši 51 380 Kč a ve třetím čtvrtletí 17 313 Kč. K ukončení nájmu došlo k 31. 7. 2017. 

Nájemné se během trvání nájemní smlouvy navýšilo dvakrát. Nejprve v roce 2010, kdy se statutární město Karviná stalo plátcem DPH a v polovině roku 2013, kdy se navýšilo o inflaci 3,3 %. Navýšení o DPH a inflaci hradila společnost Lázně Darkov, a. s. pravidelně ve čtvrtletních platbách, jelikož umoření se vztahovalo pouze na čisté nájemné. 

	Bc. Lukáš Hudeček

	tiskový mluvčí
Oddělení Kancelář primátora 
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