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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 15. březen 2018
SVĚTOVÝ BADMINTON OPĚT V KARVINÉ
V Karviné byl dnes slavnostně zahájen druhý ročník mezinárodního badmintonového turnaje KaBaL International Karviná 2018. Turnaj je zařazen do kategorie International Series a účastní se ho hráči a hráčky z 34 zemí světa. 
Karviná hostí v těchto dnech druhý nejvýznamnější badmintonový turnaj v České republice. Organizátoři z KaBaL týmu v minulosti pořádali dvakrát český šampionát, kvalifikaci družstev na mistrovství Evropy a v loňském roce turnaje série Future. Letos se zhostili pořádání jednoho z turnajů prestižního světového okruhu International Series.
V Karviné se až do neděle, kdy jsou na programu finálové duelu, představí pět mužů z elitní stovky světového žebříčku BWF. Nasazenou jedničkou mužského singlu je Subhankar Dey z Indie, aktuálně třiašedesátý muž BWF World Ranking. Ve startovní listině nechybí ani zástupci České republiky, kterou reprezentuje celkem 13 mužů (Adam Mendrek, Milan Ludík, Jan Louda, Jaromír Janáček, Filip Budzel, Bedrich Valenta, Jan Benbenek, Tomáš Švejda, Petr Tomala, Jiří Bureš, Ondřej Helar, Jan Viktora a Ondřej Král).

Zajímavé obsazení má i ženská část pavouka. Z elitní stovky startuje v Karviné trojce hráček, kdy nasazenou jedničkou je Kate Foo Kune (67. místo BWF World Ranking) z exotického Mauricia. O dobrý výsledek bojuje rovněž osm Češek (Kateřina Tomalová, Zuzana Pavelková, Tereza Švábíková, Sabina Milová, Veronika Dobiášová, Michaela Zelinková, Magdalena Lajdová a Veronika Kubečková).
Semifinálové duely se budou ve víceúčelové hale STaRS Karviná hrát v sobotu od 16.00 hodin, finále pak v neděli od 9.00 hodin. Česká Televize připravuje z finálového programu rekordní živý přenos v délce tři a půl hodiny. 
	Bc. Lukáš Hudeček

	tiskový mluvčí
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