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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 5. listopadu 2018

PRIMÁTOREM KARVINÉ ZŮSTÁVÁ JAN WOLF


V Karviné dnes proběhlo ustavující zastupitelstvo. Všech 41 zastupitelů zvolených v říjnových komunálních volbách složilo slib a zvolilo primátora, jeho náměstky a radní města. Křeslo primátora obhájil Jan Wolf z ČSSD. 

Post náměstka obhájili Lukáš Raszyk (ČSSD) a Miroslav Hajdušík (KSČM). Nově se na vedení Karviné budou z pozice náměstka podílet Andrzej Bizoń (ČSSD) a Vladimír Kolek (ANO 2011). Náměstkem města tak již nebude Karel Wiewiórka (KSČM), který však zůstává radním. 

V Radě města Karviné má vítěz voleb ČSSD 7 radních (Ing. Jan Wolf, Ing. Lukáš Raszyk, Mgr. Andrzej Bizoń, Mgr. Blanka Dadoková, MUDr. Zdeněk Vojkůvka, Ing. Dalibor Závacký, Radim Slíva). Koaliční partneři mají po dvou radních KSČM (Ing. Miroslav Hajdušík, MBA, Karel Wiewiórka) a ANO 2011 (Vladimír Kolek, MUDr. Martin Gebauer). 

Prioritou nového vedení města je pocitová bezpečnost v Karviné. „Chceme pokračovat v projektu Bezpečná Karviná. Jeho součástí je i boj s obchodem s chudobou, kdy jsme vyhlásili bezdoplatkové zóny. Dále budeme pokračovat v již představeném projektu Karviná všemi deseti, kdy se budeme snažit získat na deset jednotlivých projektů až deset miliard korun. Rovněž bychom rádi dokončili započaté projekty. Jedná se o rekonstrukci krytého bazénu, přestavbu ubytovny Kosmos na byty a rekonstrukci třech domů na náměstí,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).
	Bc. Lukáš Hudeček

	tiskový mluvčí
Oddělení Kancelář primátora 
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Ing. Jan Wolf (50 let) je vzděláním ekonom, má 14 let praxe v bankovním sektoru na různých manažerských pozicích. V roce 2006 byl poprvé zvolen náměstkem primátora Karviné a poté ještě v letech 2010 a 2014. V lednu nahradil na postu primátora Karviné Tomáše Hanzela, který se rozhodl naplno věnovat práci poslance. Jan Wolf je ženatý, má dvě děti a mezi jeho koníčky patří fotbal a jízda na kole. 
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