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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 22. června 2020
KARVINÁ OCENILA OSOBNOSTI V KULTUŘE
Na Zámku Fryštát v Karviné bylo dnes oceněno deset osobností v oblasti kultury. Za dlouhodobou činnost, vedení uměleckých aktivit nebo za mimořádný umělecký počin obdržely Pamětní list Rady města Karviné.
„V oblasti kultury působí v Karviné celá řada lidí, kteří nejsou až tak mediálně známí, přestože odvádějí velký kus práce. Je za nimi vidět hodně úsilí, které tomu dávají. Jsem velmi rád, že jsem jim dnes mohl za město poděkovat a předat jim Pamětní list Rady města Karviné,“ říká náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestraník za ČSSD).
Ocenění za dlouhodobou činnost v oblasti kultury

Marie Bartulcová

předkladatel: Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace

Marie Bartulcová pracuje v karvinské knihovně 40 let. Od roku 1980 do 1982 byla knihovnicí na pobočce v Karviné-Novém Městě v oddělení pro děti a mládež, následně do roku 1984 v Karviné-Mizerově. Je iniciátorkou akcí na propagací čtenářství Bibliomaniak, Wieczór z Andersenem, setkávání se spisovateli a zajímavými lidmi v rámci kampaně Cała Polska Czyta Dzieciom a Celé Česko čte dětem. Regionální knihovna Karviná spolu se Sdružením přátel polské knihy organizuje každým rokem čtenářskou soutěž pro děti a mládež polských základních škol na Těšínském Slezsku, která vrcholí podzimní akcí Z książkąna walizkach – S knihou na cestách. Jedná se o setkávání spisovatelů a ilustrátorů z Polska s dětmi v regionu. Marie Bartulcová se významně podílí na přípravách čtenářské soutěže a také na průběhu projektu Z książką na walizkach.
Mgr. Šárka Hanušová
Předkladatel: Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace


Mgr. Šárka Fiedlerová Hanušová pomáhá s činností Filmového klubu v Regionální knihovně Karviná od roku 1992. Původním povoláním je učitelkou základní školy, prošla funkcemi zástupkyně a ředitelky

školy, patnáct let vykonávala funkcí školní inspektorky. V činnosti filmového klubu se podílí na dramaturgii a obstarává organizační a prezentační záležitosti. Zajišťuje také dramaturgii projektu Film a škola určeného středním školám. Vedle své pedagogické profese zasvětila filmu a filmovému klubu podstatnou část svého života – volného času i prázdnin, které většinou tráví na filmových školách, seminářích a festivalech. Je lektorkou Muzea Těšínska se zaměřením na regionální místopis s historií. Její velkou životní láskou je téma Doba, život, rodina a dílo Boženy Němcové. Přednáší pro základní a střední školy, dětské pacienty v havířovské nemocnici, ale také seniorům v sociálních službách a klubech důchodců.

Boleslav Hanzel
Předkladatel: MS PZKO Karviná-Ráj

Boleslav Hanzel je již 63 let členem PZKO, kde se aktivně podílí na práci výboru. Je předsedou Klubu Seniora, přednášejícím a členem kontrolní komise. Připravuje přednášky o historii regionu. Úzce spolupracuje s Regionální knihovnou v Karviné. V minulosti reprezentoval Karvinou jako člen pěveckého sboru a tanečního kroužku. Zajímá se a dbá o údržbu památníků I. a II. světové války v Karviné-Dolech. Pan Hanzel patří rovněž mezi aktivní členy "Klubu přátel Hornického muzea“ v Karviné. Za svou dlouholetou práci byl vyznamenán Polským kulturně-osvětovým svazem v ČR v roce 2002 stříbrnou medailí, v roce 2007 zlatou medailí za zásluhy v oblasti kultury. Jeho jméno je zapsáno i do Zlaté knihy významných osobnosti PKOS v ČR.
Wiesław Janusz

Předkladatel: MS PZKO Karviná-Staré Město

Předseda MS PZKO Karviná-Staré Město. Podílí se na řízení činnosti spolku, na organizování a pořádání kulturních akcí různého charakteru na území města Karviné.

Jana Kiedroňová
Předkladatel: Městský dům kultury Karviná

Jana Kiedroňová působí v Městském domě kultury Karviná od r. 1988, kde nastoupila jako lektorka pohybových a hudebních kurzů. Zastávala funkci referenta dopravy a zásobování a od r. 2010 přestoupila na útvar kultury na pozici referenta útvaru. Zajišťuje výstavy v Mánesové síni, činnost divadelních souborů, kurzovní činnost a kompletní organizací akcí Moravský vrabec a Prolínání kultur.

Spolupracuje s výtvarníky a jinými výstavními síněmi a galeriemi při sestavování dramaturgického plánu výstav v Mánesové síni.
Milan Kupka

Předkladatel: Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace

Milan Kupka je výrazná osobnost města Karviné v oblasti kultury v žánru dechové hudby. Letos oslavil

70. narozeniny. Milan Kupka v sedmi letech začínal hrát na housle, od svých deseti let hraje také na klarinet, později také na saxofon. Ze zdravotních důvodů bohužel nemohl nastoupit na konzervatoř a nestal se tak profesionálním hudebníkem, proto hudbu celoživotně dělá amatérsky. Od svých 11 let je aktivním členem a hráčem Dechového orchestru Májovák. Od roku 1992 je také kapelníkem a manažerem Malé černé hudby. Kapelu, která v roce 2019 oslavila 30 let od svého vzniku, dovedl k mnoha úspěchům – například ke třem vítězstvím na festivalu Vejvodova Zbraslav nebo umístění se na

vítězných pozicích festivalu Polkafest (moravské finále).
Ondřej Pilich
Předkladatel: Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace

Ondřej Pilich je výraznou osobností v oblasti karvinské kultury. Již desítky let pracuje na pozici filmového promítače, na pozici, která je pro běžného návštěvníka kina neviditelnou, ale zcela nepostradatelnou, a pro chod kina zásadní. Od mládí ho však zajímalo kino jak po technické, tak i po obsahové stránce, proto neváhal a roku 1972 složil úspěšně zkoušky jako filmový promítač. Od roku 1972 po večerech promítal nejdříve v Orlové, o tři roky později v Karviné, kde se stal promítačem Městského domu kultury Karviná. V letech 2000–2013 se své profesi věnoval také jako účastník Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech. V Karviné pak promítal v kinech Centrum, Sputnik, Reflex a od roku 2003 se aktivně podílí i na projekcích Filmového klubu v Regionální knihovně Karviná. Kromě kamenných kin se tři roky podílel i na projekcích letního kina. Aktivně se účastní i projekcí pro školy v rámci projektu „Film a škola“. Loni oslavil životní jubileum 80 let.


Anna Rzymanová

Předkladatel: MS PZKO Karviná-Ráj

Anna Rzymanová je od roku 1957 členkou PZKO. Je členkou pěveckého souboru „Dźwięk”. 40 let vede Klub žen jako předsedkyně. V posledních 5 letech její zásluhou Klub žen začal spolupracovat s Kołem Gospodyń Wiejskich v Kończycích v Polsku. Patří mezi hlavní organizátory Anenské poutě v Karviné-Ráji, která patří již mezi tradiční městské akce. Jelikož byla učitelkou v mateřské škole, nezapomíná taky na spolupráci s MŠ v Karviné. Za pedagogickou činnost v roce 2003 byla vyznamenána ve Warszawie „Medalem Komisji Edukacji Narodowej”. Tato bohatá činnost p. Rzymanové významným způsobem obohacuje život nejenom polské menšiny ve městě Karviná, ale i všech občanů. Za svou dlouholetou práci byla vyznamenána v roce 2012 Zlatou medailí za zásluhy Polským kulturněosvětovým svazem v České republice. Její jméno v 2017 roce bylo zapsáno do Zlaté knihy významných osobnosti PKOS v ČR.
Ocenění za vedení uměleckých aktivit
Mgr. Lucie Semančíková

Předkladatel: Základní umělecká škola B. Smetany Karviná

Mgr. Lucie Semančíková se věnuje výuce literárně-dramatického oboru, za svou dosavadní praxi vychovala celou řadu absolventů, kteří se divadlu věnují nadále amatérsky, ale i profesionálně. Vysoká úroveň pedagogického působení paní Lucie Semančíkové se promítá do výsledků jejich žáků, kteří se pravidelně umisťují na předních místech v soutěžích Dětská scéna a Wolkrův Prostějov. Lucie Semančíková se velmi aktivně podílí také na kultuře našeho města. Každoročně je organizátorkou okresních a krajských kol přehlídky Wolkrův Prostějov, která probíhá v malém sále Městského domu kultury v Karviné, v letošním roce se aktivně zapojila do spolupráce se SVČ Juventus při přípravě okresního kola přehlídky Dětská scéna. Se svými žáky se zapojila do akce Konverzace uměním, která se setkala s velkým diváckým ohlasem.
Ocenění za mimořádný umělecký počin

Mgr. Kamila Hladká, Ph.D.

Předkladatel: PhDr. Zuzana Zemanová, PH.D.

Mgr. Kamila Hladká je absolventkou doktorského studia studijního programu Česká literatura na Univerzitě Palackého v Olomouci, knižní editorka a iniciátorka původních českých knižních projektů. Dlouhodobě a soustavně sleduje problematiku hornictví, připravila a vydala knihu Hornické vdovy. Autorka na knize pracovala dva roky a hned po vydání se publikace dočkala mediálních ohlasů. Podařilo se jí přiblížit problematiku hornictví a regionu a vzbudit celorepublikový zájem.

	Bc. Lukáš Hudeček

	tiskový mluvčí
Oddělení Kancelář primátora 
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