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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 31. srpna 2020
V KARVINÉ SE OTEVÍRÁ MONTESSORI TŘÍDA PRO PŘEDŠKOLÁKY
Základní a Mateřská škola Prameny v Karviné se nově řadí mezi školská zařízení v republice nabízející rodičům alternativní způsob vzdělávání dětí v předškolním věku. Od září letošního roku začne jedna ze tříd mateřské školy využívat prvky Montessori pedagogiky.
Myšlenka vznikla v loňském roce, kdy město chtělo rozšířit alternativu pro mateřské školy. „Jsem rád, že to paní ředitelka Dagmar Glacová s panem náměstkem Andrzejem Bizoněm vzali vážně a do roka jsme otevřeli třídu s využitím prvků Montessori pedagogiky. Věřím tomu, že rodičům i dětem se výuka bude líbit a budou spokojeni,” řekl při slavnostním otevření třídy primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).
Třída se odlišuje od ostatních běžných tříd mateřských škol svým vybavením. Místo hraček mají předškoláci k dispozici vzdělávací pomůcky, které rozvíjejí jejich kreativitu, šikovnost a soběstačnost. Děti mohou pracovat individuálně nebo v kolektivu. „Máme tady děti od 2,5 let do 6 let a je to super, protože ty starší děti pomohou mladším. Máme tady i funkční kuchyňku, takže si samy umyjí nádobí, nakrájí zeleninu, namažou pomazánku, učí se tím samostatnosti. Určitě to maminky doma přivítají,“ popsala fungování Montessori třídy učitelka Pavlína Adamiecová.
Jde o pilotní projekt v rámci karvinských mateřských škol. Do první otevřené Montessori třídy bude docházet dvacet žáků. „Fungování třídy v budoucnu vyhodnotíme, a pokud o to budou mít rodiče zájem, budeme se snažit takových tříd otevřít více,” dodává primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).
ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021
Do školních lavic usedne zítra v Karviné 421 prvňáčků (216 chlapců a 205 dívek). Otevřeno bude celkem 21 prvních tříd. Nejvíce (3) na Základní škole a Mateřské škole Borovského a na Základní škole a Mateřské škole Prameny. 

Primátor Jan Wolf (ČSSD) přivítá prvňáčky od 8.00 hodin na Základní škole a Mateřské škole Cihelní, náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestraník za ČSSD) se setká rovněž od osmi hodin s prvňáčky na Základní a Mateřské škole Mendelova a náměstek primátora Miroslav Hajdušík (KSČM) zahájí školní rok s prvňáčky od 8.00 hodin na Základní a Mateřské škole Prameny.
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