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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 17. října 2022

KARVINÁ MÁ NOVÉ VEDENÍ MĚSTA
V Karviné dnes proběhlo ustavující zastupitelstvo. Všech 41 zastupitelů zvolených v zářijových komunálních volbách složilo slib a zvolilo primátora, jeho náměstky a radní města. Křeslo primátora obhájil Jan Wolf z ČSSD. 

Post náměstka obhájili Lukáš Raszyk (ČSSD), Andrzej Bizoń (nestraník za ČSSD) a Vladimír Kolek (ANO 2011). Nově se na vedení Karviné bude z pozice náměstka podílet Radim Slíva (nestraník za ČSSD). Náměstkem města tak již nebude Miroslav Hajdušík (KSČM), který však zůstává zastupitelem. 

V Radě města Karviné má vítěz voleb ČSSD 7 radních (Ing. Jan Wolf, Ing. Lukáš Raszyk, Mgr. Andrzej Bizoń, Radim Slíva, Mgr. Blanka Dadoková, MUDr. Zdeněk Vojkůvka, Ing. Jan Firla). Koaliční partner hnutí ANO 2011 má čtyři radní (Vladimír Kolek, MUDr. Martin Gebauer, Ing. Radek Podstawka, Ing. Petr Koval). 

Prioritou nového vedení města je pokračovat na rozpracovaných projektech v oblasti rozvoje města, energetiky, školství, bezpečnosti, kultury a dalších oblastí. „Mezi přednostní projekty patří dokončení rekonstrukce krytého bazénu, revitalizace jezera v parku Boženy Němcové a další zatraktivňování Karvinského moře. Prioritou je i spolupráce na velkých projektech, u kterých budeme dělat vše pro to, aby byly dotaženy do zdárného konce. Jedná se například o projekty Slezské univerzity EDEN Silesia a CEPIS (Centrum podnikání, profesních a mezinárodních studií),“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).
	Bc. Lukáš Hudeček
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