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TISKOVÁ ZPRÁVA
Karviná 20. dubna 2023

TŘI HISTORICKÉ DOMY NA MASARYKOVĚ NÁMĚSTÍ

Po necelých dvou letech byla na podzim loňského roku dokončena rekonstrukce tří historických domů na Masarykově náměstí v Karviné. Zrekonstruované domy nabízejí prostory pro podnikání, ve dvou z nich jsou také byty a své nové působiště zde má i Městské informační centrum a Galerie města Karviné. 

Město odkoupilo tři zchátralé domy na Masarykově náměstí od soukromého vlastníka v roce 2017. Následující tři roky trvala projekční činnost a celá řada souvisejících jednání. Na rekonstrukci domů se tak podařilo získat dotaci ve výši 50 milionů korun od Moravskoslezského kraje. „Věděli jsme, že cena rekonstrukce bude docela vysoká, proto jsme hledali různé dotační tituly. Jsem rád, že nám s financováním pomohl Moravskoslezský kraj,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).

„Na podzim roku 2020 jsme zahájili bourací práce a odlehčili jsme konstrukci tak, abychom mohli snášet dřevěné stropy. To pro nás byla jedna z nejnáročnějších věcí na této stavbě. Druhou z náročnějších věcí byla realizace základu, kdy jsme oproti předpokladům museli základy lokálně rozšiřovat a případně i přibetonovat“, popisuje postup prací Milan Válek ze společnosti Metrostav a.s., která rekonstrukci domů pro město provedla. Hodně práce bylo i na fasádách domů, kdy stavebník vycházel z pasportizace objektů. Doplňoval štukové prvky i plochy. Na střechách se znovu objevila bobrovka, titan, zinek a břidlice.

„V přízemí rohového domu je bistro. V prostředním domě se nachází Městské informační centrum a Galerie města Karviné. V domě, který navazuje na restauraci Vanilla je obchod s obuví a zdravá výživa. Všechny prostory jsme nabízeli v rámci výběrového řízení a nabídkami se zabývala komise z řad zastupitelů a úředníků. Věřím, že jsme vybrali dobře,“ upřesňuje využití domů primátor města Jan Wolf (ČSSD).

„Městské informační centrum původně sídlilo v budově radnice. Díky novým prsotorám nabízíme návštěvníkům atraktivnější služby. Stěhování bylo i přínosem pro naše zaměstance, kteří mají teď větší komfort na svou práci,“ říká ředitelka Regionální knihovny Karviná Markéta Kukrechtová. 

V domech je i šest nájemních bytů. „Byty se pronajímají formou licitace. Nájemníkem je ten, kdo při licitaci nabídnul nejvyšší cenu,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).


KARVINSKÉ MOŘE

Karvinské moře tvoří volnočasovou zónu s celoroční možností odpočinku. Návštěvníci se mohou těšit na písečnou pláž, udržovanou travnatou plochu, molo, lavičky, lehátka, toalety a převlékárnu. Nechybí ani občerstvení. 

Jedná se o rekultivaci území dotčeného těžební činností o rozloze 145 hektarů, což z něj činí největší rekultivační projekt na Moravě a ve Slezsku, který má svým rozsahem v České republice srovnání pouze v rekultivacích po povrchové těžbě hnědého uhlí v severních Čechách. Samotná vodní plocha má rozlohu 32 hektarů. 

V loňském roce byla kolem celé plochy vybudovaná nová komunikace. „Jedná se o druhou fázi vylepšování Karvinského moře. Vybudována byla tříkilometrová komunikace pro in-line bruslení, cyklistiku i procházku. Po jedné letní sezóně víme, že to byl dobrý nápad. Lidé komunikaci hojně využívají,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).

Součástí vybudovaného okruhu kolem Karvinského moře je i lávka přes potok Mlýnka, jejíž výstavbu podpořil částkou 5 milionů korun ze svého rozpočtu Moravskoslezský kraj. V rámci druhé fáze vylepšování Karvinského moře byla také vybudovaná nová travnatá pláž a doplněn mobiliář. 

[bookmark: _GoBack]„I v letošním roce se mohou návštěvníci Karvinského moře těšit na novinky. Ve spolupráci s Moravskoslezským krajem plánuje vybudování vyhlídkového a odpočinkového mola, ke kterému by mohly do budoucna být ukotveny k zapůjčení lodičky. Plánuje se také doplnění mobiliáře. Počítáme s napojením na stávající cyklostezky a chceme získat dotace na pořízení mobilního kontejneru, ve kterém by fungovalo bistro a půjčovna lodiček nebo paddleboardů,“ To vše vždy se souhlasem vlastníka pozemků, kterým je společnost Asental Land, s.r.o,“ dodává náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestraník za ČSSD).


PROSTRANSTVÍ PŘED OD PRIOR

Vstupní brána do historické části města dostala v průběhu loňského roku novou image. Občané mohou využívat nový mobiliář a chodníky. Došlo rovněž k úpravám zeleně. 

„Projekt obnovy prostranství před obchodním domem Prior jsme připravovali rok. Jedná se o vstupní bránu do historické části města, a proto jsme se tento prostor rozhodli upravit. Na celém prostranství u obchodního domu až ke křižovatce třídy 17. listopadu s ulicí Poštovní došlo k rozsáhlé revitalizaci. Na přání občanů jsme vybudovali nové chodníky, byla odstraněna nevzhledná betonová plocha, kde původně stála socha Klementa Gottwalda a od jejího odstranění v roce 1990 zůstal prostor nevyužitý,“ říká primátor Jan Wolf (ČSSD). 

Součástí úpravy prostranství bylo vybudování místa pro odpočinek a staré vývěsky Městského domu kultury Karviná byly nahrazeny informačními kiosky. 


KRYTÝ BAZÉN KARVINÁ

Krytý bazén byl v nepřetžitém provozu bez významných oprav 30 let, použité technologie už dosluhovaly a provoz byl ekonimicky náročný. O rekonstrukci bazénu se začalo uvažovat už po dvaceti letech jeho provozu, tedy v roce 2007. 

Musely se vyřešit spory o vlastnictví pozemků pod krytým bazénem. Soudní spor mezi státem a provozovatelem bazénu STaRS Karviná, s.r.o. se táhl dlouhých sedm let. Následně byla doprojektována i nová welness zóna. S rekonustrucí se tak začalo až v závěru roku 2020 a práce budou dokončeny v letošním roce. 

„Zmodernizován bude současný malý i velký plavecký bazén. Občané se mohou těšit na relaxační bazén a wellnessovou část se saunovým světem. Návrh rekonstrukce zohlednil standardy podobných bazénů v celé České republice. Nerekonstruují se pouze dva stávající bazény, ale chceme nabídnout obyvatelům Karviné i něco navíc. Chyběla rekreace a rehabilitace, proto jsme o tuto část projekt rozšířili. Samozřejmě zachováme to, co se osvědčilo, a to jsou plavecké parametry bazénu. Jsme jedno ze tří měst v republice, které má osmidráhový bazén velikosti 25 metrů. Podpora plaveckého sportu v Karviné bude pokračovat, oddíl Kosatek má už padesátiletou historii,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD). 

Wellnes zóna bude obsahovat čtyři sauny, z toho dvě finské, jednu parní kabinu a jednu infra saunu. „Nebude chybět venkovní ochlazovací bazén a vnitřní vířivka. Součástí bude i odpočinková místnost, sprchy, šatna a sociální zařízení. Vše se samostatným vstupem mimo bazénové prostory. Mimo welness zónu jako součást krytého bazénu bude ještě jedna parní kabina, kterou mohou navštívit klienti bazénu. Součástí rekreačního bazénu bude další vířivý bazének a masážní lavice se spoustou trysek, vzduchovačů a relaxačního posezení i poležení,“ doplňuje náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestraník za ČSSD)




POLIKLINIKA KARVINÁ

V říjnu loňského roku byla zahájena rekonstrukce budovy polikliniky. Předmětem stavby je generální oprava střechy, zateplení obvodového pláště budovy, výměna oken a vnějších dveří a zateplení obvodového pláště budovy. 


„V současné době probíhají výměny oken v jednotlivých pavilonech. Účelem je snížení a optimalizace energetické náročnosti budovy, čímž dojde také ke zlepšení komfortu vnitřního prostředí pro nájemce a návštěvníky objektu,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD). 

Realizace tohoto projektu je podpořena finančními prostředky ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního plánu obnovy (NPO), výzva č. 12/2021 – Energetické úspory veřejných budov a Státním fondem životního prostředí České republiky v rámci projektu "podpora výměny kotlů ve městě Karviná, okr. Karviná". Stavba by měla být dokončena a zkolaudována v posledním čtvrtletí 2023.

	Rekonstruovaná poliklinika bude osazena instalací nových technologií pro řízení a provoz budovy. Jde například o umístění fotovoltaických panelů na střechu budovy a další technické vychytávky. „Jsou to systémy pro monitoring vnitřního prostředí, prašnost, emise oxidu uhličitého a podobně. Nebude chybět ani venkovní nabíjecí stanice pro elektromobily,“ říká náměstek primátora Lukáš Raszyk (ČSSD). 

Do projektu je aktivně zapojena i karvinská mládež, konkrétně žáci posledních ročníků základních škol a středoškoláci z karvinského gymnázia a Střední průmyslové školy. „Snažíme se jim představit témata energetiky, udržitelnosti, fotovoltaiky a podobně. Součástí projektu je i práce studentů na vlastním návrhu osazení městských budov fotovoltaickými panely tak, aby zajistili jejich energetickou soběstačnost,“ dodává náměstek primátora Lukáš Raszky (ČSSD).

Na osazení polikliniky moderními technologiemi spolupracuje město s Českým vysokým učením technickým v Praze, a to v rámci projektu ARV - CLIMATE POSITIVE CIRCULAR COMMUNITIES. Projet je finančně podpořen z programu Evropské unie pro výzkum a inovace Horizont 2020 na základě grantové dohody č. 101036723.


REVITALIZACE JEZERA V PARKU BOŽENY NĚMCOVÉ

Do druhého roku vstupuje revitalizace jezera v parku Boženy Němcové v Karviné. Už v příštím roce se mohou lidé těšit na odbahněné jezero, které bude znovu vhodné ke koupání a na relaxační zóny.
 
„V rámci této akce budou provedeny úpravy břehů jezera a dojde ke zvětšení plochy jednoho z ostrovů, u něhož budou nově instalována dvě mola. Další ostrov se propojí lávkou s břehem. Jezero bude vyčištěno od nahromaděných sedimentů, které se léta ukládaly na jeho dně,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD). 

Kolem vodní plochy bude vybudována nová stezka pro pěší s odpočivadly doplněnými mobiliářem. Půjde například o lavice z kmenů, lavičky a odpadkové koše. „Dále bude provedena výsadba nových dřevin. Z větší části je akce financována ze státního rozpočtu v rámci Meziresortní komise.“ dodává primátor Jan Wolf (ČSSD). 

Práce byly zahájeny kácením dřevin. Realizátor odbahnění odstranil hlavně poškozené, dožívající a suché stromy. Došlo také k odstranění neperspektivních náletů kvůli zpřístupnění prostoru pro návštěvníky. Pokácené stromy budou nahrazeny rozsáhlou výsadbou nových stromů a keřů. „Počítáme s vysázením nových 1 700 stromů a 300 keřů,“ říká primátor Jan Wolf (ČSSD).  

Samotné odbahnění vodní plochy pak bylo zahájeno v srpnu loňského roku a z důvodu ochrany chráněných živočichů bude letos probíhat po zimní pauze opět od srpna. V letošním a příštím roce budou realizovány břehové úpravy, stavby stezek pro pěší, lávky a výsadba dřevin.

REKONSTRUKCE KONÍREN V PARKU BOŽENY NĚMCOVÉ

Karviná připravuje rekonstrukci historických zámeckých koníren v parku Boženy Němcové. Součástí stavebních prací by mělo být i vybudování přírodního inhalatoria solanky.

Město aktuálně připravuje projektovou dokumentaci pro stavební povolení, které by chtělo získat ještě v letošním roce. Důležitá bude rovněž domluva s památkáři. „Chceme, aby zrekonstruované objekty sloužily komunitnímu životu v Karviné. V jedné z budov počítáme s větším multifunkčním sálem. Využívat by ho mohl například dětský pěvecký sbor Permoník. Součástí objektů bude také bistro a zázemí pro kreativní záležitosti,“ říká náměstek primátora Lukáš Raszyk (ČSSD). 

Karviná je lázeňským městem, a tak chce pro své občany a návštěvníky vybudovat v bezprostřední blízkosti zámeckých koníren inhalatorium, kde by mohli inhalovat jodobromovou solanku. „Inspirovali jsme se v našem polském partnerském městu Jastrzębie-Zdrój, kde mají dvě hojně využívaná inhalatoria. První se nachází v lázeňském parku a druhé v areálu Nedělního centra odpočinku,“ dodává náměstek primátora Lukáš Raszyk (ČSSD).


NOVÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ

Karviná má v plánu vybudovat nové dopravní hřiště. To současné v centru města už dosluhuje a ustoupí výstavbě budovy CEPISu (Centra podnikání, profesních a mezinárodních studií), která bude součástí Obchodně podnikatelské fakulty Slezské univerzity. Nové dopravní hřiště vyroste v areálu bývalé Základní školy Nejedlého v Karviné-Ráji. 

„Aktuálně probíhá odstranění budovy bývalé základní školy. Následně dojde k terénním úpravám a bude vybudováno dopravní hřiště s potřebným zázemím a parkovací plochou. Věříme, že naši školáci budou moci nové dopravní hřiště využívat již v příštím roce,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD). 
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