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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 25. července 2024
V KARVINÉ VYROSTE NOVÝ DOMOV PRO SENIORY PROSENEO, TEN SE PO SVÉM DOKONČENÍ POSTARÁ O 140 KLIENTŮ A NABÍDNE STOVKU PRACOVNÍCH MÍST

V Karviné-Novém Městě na ulici Makarenkova byla zahájena výstavba nového Domova pro seniory, investorem projektu je společnost DS Realitní II, provozovatelem bude společnost ProSeneo, která obdobná zařízení provozuje déle než tři roky v domovských Říčanech a Karlových Varech. Třípodlažní budova nabídne 140 klientům veškerý komfort, včetně moderních technologií a lékařské péče.

„Se zvyšujícím se průměrným věkem dožití v naší společnosti se všechna města budou dříve či později potýkat s nedostatečnou kapacitou ubytovacích služeb pro seniory, Karvinou nevyjímaje. Na tuto skutečnost upozorňuje nejen Komunitní plán sociálních a návazných služeb na území města, ale i Strategický plán ekonomického rozvoje města, který deklaruje podporu rozšiřování kapacit domovů pro seniory. Od roku 2020 tak město hledalo strategického partnera, který by zafinancoval výstavbu kvalitního pobytového zařízení pro seniory v Karviné. Po průzkumu trhu a referencí jsme nabídli garanci finanční spolupráce společnosti ProSeneo,“ říká náměstek primátora města Karviné pro sociální oblast Radim Slíva (nestr. za SOCDEM).

Investiční akce představuje svou povahou dlouhodobé partnerství veřejného a soukromého sektoru, kdy zahájení výstavby je jedním z milníků této oboustranně výhodné spolupráce. Svou podporu záměru vyjádřilo Zastupitelstvo města Karviné v červnu loňského roku, kdy rozhodlo o udělení souhlasu s výstavbou a s pokrytím části oprávněné provozní ztráty nové sociální služby vstupující do Krajské sítě sociálních služeb.

Statutární zástupce společnosti ProSeneo Jakub Erben říká: „Hlavním cílem našeho projektu je dopřát důstojné stáří všem seniorům a pomoci rodinám v době, kdy již pro ně není úplně jednoduché zajistit každodenní péči o své blízké v domácím prostředí. Domov seniorů Karviná nabídne vysoce kvalifikovanou odbornou péči a postará se o čtyři desítky klientů, kteří se již prostě necítí na to, aby byli doma sami a starali se o chod domácnosti nebo již nezvládnou uspokojit své každodenní potřeby bez dopomoci a dále také o stovku klientů s různými formami demence, mimo jiné například Alzheimerovou chorobou nebo Parkinsonovou chorobou“

Areál ProSeneo vyroste na místě stržených obytných domů společnosti Heimstaden, část pozemků pod komunikacemi patří městu. Tuto skutečnost ošetřují budoucí kupní smlouvy. Samotný výkup bude realizován po kolaudaci objektu. K té by podle harmonogramu mělo dojít v září příštího roku, první klienti se zde nastěhují v lednu roku 2026.

„Termín pro příjem žádostí nebyl dosud stanoven, ale zájemce o něm budeme spolu s provozovatelem včas informovat,“ říká vedoucí Odboru sociálních věcí Magistrátu města Karviné Mgr. Martina Smužová, MPA a dodává: „Všechny žádosti budou vždy posuzovány nestrannou komisí.“

Jednatel společnosti a spoluautor projektu Ing. Jan Čapek říká: „Já i můj tým nevnímáme práci se seniory jako standardní zaměstnání, ale spíše jako poslání. Ze zkušenosti vím, že jen díky nasazení a citlivému přístupu jsou naše domovy tím, čím jsou. Jsem rád, že se náš ProSeneo tým díky Karviné rozroste o další stovku zaměstnanců různých profesí nezbytných pro chod domova.“
Více informací o společnosti ProSeneo je k dispozici na webových stránkách https://www.proseneo.cz/.
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