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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 14. října 2024
STARTUJE DALŠÍ SEMESTR VIRTUÁLNÍ UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU


Regionální knihovna Karviná pokračuje ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze (PEF ČZU) a společně připravily nový semestr Virtuální univerzity třetího věku. Téma pro zimní semestr je Dějiny oděvní kultury II. 

Výuka je rozdělena tradičně na zimní a letní semestr. Téma semestru si senioři vybírají sami z nabídky PEF ČZU.  „Během semestru senioři zhlédnou 6 video přednášek, kdy výuka probíhá jednou za dva týdny v kinosále knihovny. Senioři mají k dispozici výukové materiály a nejsou ani ochuzení o průběžné i závěrečné testování jejich znalostí. Zkoušení probíhá formou online testů,“ říká ředitelka Regionální knihovny Karviná Markéta Kukrechtová. Po absolvování semestru získává absolvent pamětní list a po šesti úspěšně absolvovaných semestrech se může zúčastnit slavnostní promoce v aule ČZU v Praze.

První předávání diplomů studentům proběhlo v rámci úvodní přednášky letošního zimního semestru. V loňském akademickém roce se studenti univerzity třetího věku věnovali tématům Barokní architektura v Čechách a Královské evropské rody.

„Jsme rádi, že Regionální knihovna Karviná navázala spolupráci s Českou zemědělskou univerzitou v Praze a mohla tak rozšířit služby, které poskytuje seniorům. V zimním semestru Virtuální univerzitu třetího věku absolvovalo 18 seniorů, v letním semestru 14, což dosvědčuje, že je zájem o vzdělávání poskytované i touto formou,“ říká náměstek primátora pro školství, kulturu a sport Andrzej Bizoń (nestraník za SOCDEM). K letošnímu zimnímu semestru se přihlásilo 22 seniorů, a toto číslo nemusí být konečné, jelikož zájemci o studium se mohou přihlásit až do 25. října u pracovnice knihovny Renaty Klimkové (renata.klimkova@rkka.cz).

V Karviné se nemusí senioři vzdělávat pouze online, ale i prezenčně. Univerzitu třetího věku nabízí Obchodně podnikatelská fakulta Slezské univerzity v Opavě. Pro letošní akademický rok připravila fakulta deset kurzů a do lavic usedlo 222 studentů seniorů.  
	Bc. Lukáš Hudeček

	tiskový mluvčí
Oddělení Kancelář primátora 
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