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BALLADA GÓRNICZA: STO LAT GÓRNICTWA W SZTUCE

Statutowe miasto Karwina oraz Galeria Narodowa w Pradze kontynuując współpracę, wspólnie przygotowali w Galerii Lottyhaus na Zamku Frysztat w Karwinie nową wystawę, prezentującą dzieła o tematyce górniczej. 

Wernisaż wystawy pt. Ballada Górnicza: Sto lat górnictwa w sztuce, której koncepcję przygotowała NGP, odbył się w czwartek 12 września 2024 roku w Karwinie. „Cieszę się, że kontynuujemy naszą długoletnią współpracę z Galerią Narodową w Pradze i wspólnie przygotowaliśmy nową wystawę, która jest bezpośrednio związana z naszym miastem i regionem. Chciałbym, aby obejrzeli ją nie tylko mieszkańcy Karwiny, ale także miłośnicy sztuki z całego kraju, 
a przy tej okazji odwiedzili też nasze miasto” - mówi Prezydent miasta Karwiny Jan Wolf (SOCDEM).
„To dla nas zaszczyt, że mogliśmy przygotować nową stałą ekspozycję Galerii Narodowej w Pradze właśnie tutaj na Zamku Frysztat w Karwinie i w ten sposób pozostawić nasz ślad na mapie kulturalnej tego regionu. Na przestrzeni lat region przechodził wiele dramatycznych zmian, 
a zarazem dochodziło tu do mieszania wielu kultur. Historia tego miejsca jest odzwierciedlona w sztuce, którą tu prezentujemy. W pracach znajdziemy, realizm, surowość ludzkiego życia, trudne  doświadczenia życiowe ale również poczucie wspólnoty i współ-odpowiedzialności. Współpraca  z regionionami Republki Czeskiej jest jednym z zadań jakie na co dzień sobie stawiamy i dlatego bardzo  cieszę się, że nasze partnerstwo przynosi tak piękne rezultaty właśnie w Karwinie” - mówi Alicja Knast, Dyrektorka Generalna Galerii Narodowej w Pradze. 

Wystawa, która jest otwarta przez cały rok, a bilet wstępu kosztuje 40 CZK, prezentuje prace 
o tematyce górniczej ze zbiorów Galerii Narodowej w Pradze i jest uzupełniona wypożyczonymi pracami współczesnych artystów. Obejmuje ona okres międzywojenny Republiki Czechosłowackiej, II wojnę światową, powojenne budowanie państwowego socjalizmu, normalizację, a także okres po 1989 roku, związany z ograniczaniem i spadkiem wydobycia węgla kamiennego, a tym samym upadkiem górnictwa w regionie. „Wystawa stara się odpowiedzieć na dwa powiązane ze sobą pytania: czego możemy dowiedzieć się o górnictwie poprzez obraz, pozostawiony w historii sztuki, i jak wygląda historia sztuki ostatnich stu lat, widziana przez pryzmat górnictwa” - mówi Rado Ištok, kurator wystawy.

Wystawa prezentuje prace wybitnych czeskich artystów, takich jak Josef Čapek, Otto Gutfreund, Karel Holan, Jiří John, Jaroslav Král, Jan Lauda, Kamil Lhoták i Jan Zrzavý. „Zwiedzający mogą również zobaczyć prace artystów związanych z regionami górniczymi Ostrawy, Karwiny, Mostu lub Kladna, takich jak Bohdan Kopecký, Ferdiš Duša, Květa Válová, Jindřich Wielgus lub Vilém Wünsche, a także prace współczesnych artystów, takich jak Jonáš Czesaný i miejscowi rodacy Václav Jirásek i Jakub Špaňhel” - dodaje Roman Nogol, Sekretarz miasta Karwiny.
W poprzednich latach w tych samych pomieszczeniach Zamku Frysztat w Karwinie była prezentowana się wystawa Galerii Narodowej w Pradze poświęcona czeskiej sztuce XIX wieku. 
W 2018 roku odbyła się wystawa obrazu Josefa Mánesa Portret Johanki Dvořákovej z Karwiny. Była to jedna z najwspanialszych akwarelowych podobizn Mánesa, na której słynny czeski malarz i wielbiciel kobiecego piękna uwiecznił 17-letnią dziewczynę jako modelkę, która została również przedstawiona na czechosłowackim banknocie.
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