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Karviná, 12.3.2025

Karviná ocenila nejlepší sportovce roku 2024  

Podpora sportu je v Karviné jednou z priorit města

Každoročně vybírá Karviná ty jedince, kolektivy a trenéry, kteří za uplynulý rok dosáhli mimořádných úspěchů na poli sportovním, vybojovali cenné kovy nebo se úspěšně účastnili mezinárodních závodů. Nezapomnělo se ani na začínající talenty, hendikepované sportovce nebo na osobnosti, kterým patří čestné místo v Síni slávy.  

„Máme v Karviné sportovce, kteří nejenže dosahují výborných výsledků, ale zároveň skvěle reprezentují naše město. Ať už jsou to jednotlivci v individuálních disciplínách nebo kolektivní týmy, jako je házená – která je naší stálou chloubou. Rád bych ovšem ocenil a vyzdvihl i práci těch, kteří na stupínku vítězů nikdy nestojí, a přece jsou důležití. Jsou to trenéři, nejrůznější vedoucí kroužků a oddílů, kteří se podílejí na rozvoji volnočasového sportu ve městě a také rodiče, kteří své ratolesti ke sportování vedou a motivují,” řekl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).  

Karviná podporuje sportovní aktivity všech úrovní – od profesionálního sportu až po volnočasové kroužky pro děti a mládež.

„Z rozpočtu města pravidelně také vyhrazujeme finance na podporu sportu ve městě, ale také sportovních kroužků na školách i školkách. Nadchnout děti už v mladém věku ke sportu a pohybu je velmi důležité. Dnešní doba pohybu příliš nepřeje, děti jsou zvyklé trávit příliš mnoho času na mobilech nebo tabletech. Začít s podporou sportu už na školách je proto zásadní věc. Tam mají děti také příležitost se s jednotlivými sporty seznámit, a pak si třeba vyberou právě ten druh sportu, který jim nejvíce vyhovuje,” vysvětlil náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestr.za SOCDEM). 

Nejlepším sportovcem za rok 2024 se stal házenkář a nejlepší hráč Chance Extraligy 2023/2024 Dominik Solák. Prestižní ocenění pro sportovce za mimořádný výkon roku 2024 - Cenu primátora - převzal Karviňák hrající v dresu HC Oceláři Třinec hokejista Daniel Kurovský. Nejúspěšnějším trenérem se stal trenér házenkářů HCB Karviná Michal Brůna, který je zároveň trenérem roku 2023/2024 Chance extraligy. Cenu fanoušků získal fotbalista Ondřej Drobek. Do Síně slávy byl zapsán kulturista, několikanásobný mistr Evropy Miroslav Jastrebski.

Sportovci byli vyhodnocení v následujících kategoriích: 

Mládež do 19 let - umístění v nejvyšší mistrovské soutěži/závodě v daném sportovním odvětví v rámci ČR, reprezentant ČR – umístění na mistrovství světa, mistrovství Evropy

Dospělí - umístění v nejvyšší mistrovské soutěži/závodě v daném sportovním odvětví v rámci ČR, reprezentant ČR – umístění na mistrovství světa, mistrovství Evropy

Družstva - nejlepší umístění v uplynulém roce

Trenéři - úspěšné výsledky svěřenců

Talentovaná mládež - sportovci, kteří svým výkonem upoutali pozornost

Handicapovaní sportovci – ti, kteří i přes svůj handicap dosáhli mimořádných výsledků

Cena primátora - osobnost roku 2024 – mimořádný sportovní výkon roku 2024 (prestižní ocenění pro nejlepšího sportovce)

Síň slávy – významní rodáci z Karviné

(seznam oceněných v dalším dokumentu)
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Statutární město Karviná - Magistrát města Karviné

Adresa: Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát

Telefon: +420 596 387 631  GSM: +420 604 104 608  
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