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Karviná 17.3.2025

 

Stavba nového domova pro seniory se zvláštním režimem, která od léta loňského roku výrazně pokročila, by měla být zkolaudována na podzim letošního roku. Pak se budou prostory uvnitř vybavovat nábytkem a dalším nezbytným zařízením pro budoucí uživatele.

 

„První klienty domova bychom rádi přivítali nejpozději 1. ledna 2026. Stavba probíhá dle plánovaného harmonogramu. Je hotová hrubá stavba, objekt je zabezpečen proti povětrnostním vlivům, a tak mohou probíhat práce uvnitř objektu jako jsou elektroinstalace, rozvody vody a kanalizace, vzduchotechnika, dělají se omítky. Na přelomu jara a léta pak začneme s pracemi v exteriéru a začneme kultivovat staveniště,” řekl jednatel společnosti ProSeneo Jan Čapek.

 

Domov pro seniory nabídne kapacitu 140 lůžek v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, což umožňuje ubytování i pro manželské páry.

Minulý týden provozovatel také spustil na svých stránkách rezervační systém pro klienty a evidenci zájemců o zaměstnání. Během prvních několika dnů si prostřednictvím rezervace požádalo o lůžko přibližně 60 lidí, o práci projevilo zájem kolem 80 uchazečů.

 

„Především hledáme pracovníky v přímé péči, tzn. pečovatelky a pečovatele, sociální pracovníky a také zdravotní sestry. Určitě budeme potřebovat zaměstnance do prádelny, gastra, pro údržbu a úklid i recepční,” upřesnil Čapek.

 

Město Karviná investici soukromého subjektu podporuje, protože populace stárne a kapacita stávajícího zařízení Nový domov je dlouhodobě plně obsazená. Zároveň si cení toho, že projekt vytvoří nové pracovní příležitosti.
„Na nedostatečnou kapacitou ubytovacích služeb pro seniory upozorňuje nejen Komunitní plán sociálních a návazných služeb na území města, ale i Strategický plán ekonomického rozvoje města, který deklaruje podporu rozšiřování kapacit domovů pro seniory. Karviná strategického partnera, který by zafinancoval výstavbu kvalitního pobytového zařízení pro seniory, hledala od roku 2020. Dobrou zprávou je, že nový domov pro seniory bude součástí Krajské sítě sociálních služeb,“ řekla vedoucí Odboru sociálního Magistrátu města Karviné Martina Smužová.
 

Hlavním cílem projektu je dopřát důstojné stáří všem seniorům a pomoci rodinám v době, kdy již pro ně není úplně jednoduché zajistit pro ně každodenní péči. 
Výstavba nového domova, kde budou většinou umístěni lidé se zvláštním režimem, je financována pouze se soukromého sektoru. Investorem projektu je společnost DS Realitní II, provozovatelem bude společnost ProSeneo, která obdobná zařízení provozuje déle než tři roky v domovských Říčanech a Karlových Varech.
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