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Karviná, 27.3.2025

Co potřebuje karvinský útulek? Město se zajímá o jeho další rozvoj
Primátor Karviné opět navštívil psí útulek
 
Městský útulek pro psy v Karviné poskytuje péči opuštěným zvířatům a zajišťuje jejich bezpečí i umístění do nových domovů. Primátor města Jan Wolf (SOCDEM) jej opět navštívil, aby se podíval na jeho provoz.

 

„Chtěl jsem se osobně podívat, jak to v útulku funguje a s čím by město mohlo ještě pomoci. Lidé tady odvádějí skvělou práci a zaslouží si naši podporu. Je tady všude čisto, pořádek, bavili jsme se i o režimu psů, protože sám jsem pejskař a vím, o čem to je. Za mě velká chvála. My se budeme snažit z hlediska financí pomáhat psímu útulku i nadále. Naší snahou je zajistit, aby měl útulek co nejlepší podmínky pro zvířata i personál,“ řekl primátor.
 

Na provoz útulku město každoročně vyčleňuje přibližně 2 miliony korun. Částka zahrnuje nejen péči o psy, jako je krmení a základní ošetření, ale také pravidelnou veterinární péči, očkování a čipování. Například v loňském roce bylo načipováno 25 psů. Kromě toho pokrývá i provozní záležitosti, jako je vývoz kanalizační jímky a odchyt psů. 

Finance jsou určeny také na obnovu a nákup potřebného vybavení. Mezi poslední investice patří pořízení dvou nových kotců pro umístění odchycených toulavých psů městskou policií. 

Město zároveň zajišťuje prostředky i pro mimořádné situace, jako byly loňské povodně. V době výstrahy nechali pracovníci Technických služeb Karviná psy preventivně převézt do bezpečí – část z nich našla přechodný domov v útulku v Dětmarovicích, ostatní byli dočasně umístěni v psím hotelu. Momentálně se v psím útulku nachází 27 psů. Jejich seznam je pravidelně aktualizován na webu Technických služeb Karviná. 

Karviná také z rozpočtu města pokrývá i likvidaci uhynulých zvířat ve městě. „Na likvidaci uhynulých zvířat, jako jsou ježci, jeleni, zajíci či holubi, má město vyčleněno přibližně 40 000 Kč. Občané mohou nálezy těchto zvířat hlásit Městské policii Karviná, která zajišťuje jejich odvoz do kafilerního boxu přístupného 24 hodin denně,“ upřesnila vedoucí Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová.

Kromě toho Karviná - jako jedno z mála měst v České republice - zajišťuje kastraci koček, a to už od roku 2010. 
„Například v loňském roce bylo vykastrováno 215 koček a 97 kocourů. Na kastrace bylo pro rok 2025 vyhrazeno 550 tisíc korun. Kastraci provádí všechny veterinární 
ordinace ve městě na základě smluvního ujednání,“ uvedla zaměstnankyně magistrátu  Andrea Szakál. 

Od roku 2020 se tímto způsobem podařilo vykastrovat 1 297 kocourů a 715 koček.
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