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Karviná, 9.4.2025
Na obchvatu Karviné přibudou další bezpečnostní prvky

Ředitelství silnic a dálnic ČR zavádí další bezpečnostní opatření na obchvatu Karviné pro zvýšení bezpečnosti 

Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD ČR) přijímá další konkrétní kroky ke zvýšení bezpečnosti na obchvatu Karviné, kde bylo od jeho otevření (17. července 2023) zaznamenáno 12 dopravních nehod. 
Na křižovatce při vjezdu na obchvat byla proto vloni nahrazena značka „Dej přednost v jízdě“ značkou „STOP“. V nejbližší době se ale chystají další opatření.

 „Na základě další bezpečnostní inspekce dojde opět k úpravám křížení mezi obchvatem a ulicí 17. listopadu. Pomocí retroreflexních prvků osazených přímo do obrub zvýrazníme směrovací ostrůvky a tím i celou křižovatku. A dále reflexním podkladem zdůrazníme dopravní značku „Stůj, dej přednost v jízdě“ a na vozovku doplníme souvislé čáry. Snažíme se co nejvíce zvyšovat bezpečnost preventivními doplňky,“ popsal další preventivní opatření na obchvatu mluvčí ŘSD ČR Jan Rýdl. 
Vedení Karviné tato opatření vítá. „Každý krok, který přispěje ke zvýšení bezpečnosti dopravy v našem městě, vnímáme jako nezbytný a smysluplný. Dvanáct nehod za tak krátké období je alarmující číslo. Potřebujeme, aby byly naše komunikace bezpečné – pro místní i pro tranzitní dopravu. Proto jsme rádi, že ŘSD na situaci reaguje a věříme, že nová opatření přinesou očekávaný efekt,“ uvedl náměstek primátora Karviné Vladimír Kolek (ANO).
ŘSD ČR zároveň apeluje na všechny řidiče, aby věnovali řízení maximální pozornost, dodržovali dopravní značení a přizpůsobili jízdu aktuálním podmínkám.
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