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Karviná, 11.4.2025
 

Karviná i letos nabídne vouchery pro podnikatele

 

Statutární město Karviná pokračuje v podpoře začínajících podnikatelů prostřednictvím voucherů. Ty podnikatelům pomáhají nastartovat jejich nápady a projekty, a tím posilují místní podnikatelské prostředí. 

 

V letošním roce Karviná vyhlásila již 5. ročník dotačního programu “Voucher pro začínající podnikatele v Karviné”. S ohledem na odklon od průmyslu je to jeden ze strategických směrů dalšího rozvoje města. Doteď mohli vouchery využít podnikatelé existující maximálně dva roky nebo ti, kteří v Karviné právě zahajují novou živnost. Letošní rok se ale okruh možných žadatelů rozšiřuje.

 

„Uvědomujeme si, že každé město potřebuje malé a střední podnikatele. Právě díky nim se rozšiřuje nabídka služeb a činností ve městě. Letos jsme okruh podnikatelů, kteří si o vouchery mohou požádat, rozšířili. Nově se může také přihlásit každý podnikatel, který dosud podnikal mimo Karvinou a otevře na území našeho města svou pobočku nebo provozovnu,” nastínil letošní novinku náměstek primátora Karviné Lukáš Raszyk (SOCDEM).

 

Například v loňském roce podpořila Karviná pět podnikatelských záměrů. Týkaly se například podpory mladé začínající podnikatelky, která si v Karviné-Hranicích otevřela herničku pro nejmenší děti. Vouchery pomohly také v oblasti zdravotnictví, využila je například fyzioterapeutka nebo lékařka věnující se homeopatii.

 

„Každý úspěšný žadatel obdrží od města až 50 tisíc korun, které jim na startu mohou pomoci například se zařizováním provozovny nebo kanceláře, využít je mohou na právní poradenství, marketing nebo školení. Důležité je, aby si žádost podali včas, lhůta běží do konce května,” uzavřela projektová manažerka Klára Stáňová.

 

 

Lhůta pro podání žádostí je od 12.5.2025 do 30.5.2025 včetně.

Maximální výše poskytnuté dotace na projekt je stanovena částkou 50.000,- Kč

Administrátorem dotačního programu je Odbor školství a rozvoje Magistrátu města Karviné.

Kontaktní osobou pro vyhlášený dotační program je Ing. Klára Stáňová, telefon: 596 387 646,

e-mail: klara.stanova@karvina
Cílem tohoto dotačního programu je podpora začínajících a nově vzniklých podnikatelů či podniků a provozoven na území statutárního města Karviné, jako součást systému podpory rozvoje malého a středního podnikání v souladu se strategickým opatřením 1.1 Strategického plánu ekonomického rozvoje statutárního města Karviná
 Monika Danková
tisková mluvčí města Karviné
monika.dankova@karvina.cz
+420731482220
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