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Karviná, 2.5.2025

Karviná oživila veřejný prostor květinovou instalací a vyhlásila jarní foto výzvu

Květen je měsícem lásky a nových začátků, a právě proto se město Karviná rozhodlo zkrášlit veřejný prostor květinovou instalací. Nový život získala stará telefonní budka a srdce na Lodičkách, které nyní zdobí květiny. „Věříme, že tím uděláme radost obyvatelům i návštěvníkům města,“ říká náměstek primátora Lukáš Raszyk (SOCDEM).

K oslavě jara se přidává i foto výzva. Stačí se u květinové instalace vyfotit, sdílet snímek na Instagramu a označit oficiální účet města @karvina_official. Všichni účastníci budou zařazeni do slosování o překvapení pro pravé milovníky Karviné.

Inspirací pro květinovou výzdobu byla floristka Tereza Palová z ateliéru Tereza v květech, která budku původně ozdobila pro své promo focení. „Byla jsem nadšená, když jsem zjistila, že si město mé instalace všimlo a chce tento nápad dál rozvíjet. Věřím, že květiny přinášejí radost a krásu do každodenního života, a jsem ráda, že moje práce bude dělat radost lidem v Karviné,“ řekla.

O focení s květinovou výzdobou dvou prvků byl hned první májový den mimořádný zájem, dokonce se u nich tvořily fronty. Fotku na památku si pořídily stovky lidí. Do soutěže pak fotografii poslalo během prvních hodin přes 80 zamilovaných párů. Májová soutěž potrvá do konce května. Ze všech účastníků zapojených do soutěže pak bude náhodně vylosováno několik výherců.
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