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Karviná, 9.5.2025

Chystá se velký jarní úklid Karvinského moře

Dobrovolníci se vydají znovu uklidit rekreační areál
Lokalita Karvinského moře bude ještě krásnější, a to díky dobrovolníkům, kteří se chystají na velký jarní úklid této oblíbené lokality. Organizačně se úklidu zhostili úředníci karvinského magistrátu ve spolupráci s firmou MamiArt s.r.o. 

A stejně jako loni doufají, že ruku k dílu přidají i náhodní návštěvníci Karvinského moře -  pejskaři, cyklisté nebo rodiny na procházce. Do akce Velký jarní úklid se totiž může zapojit každý, ve stánku u závory budou k dispozici zdarma pytle a rukavice. Dobrovolníci získají za účast malé občerstvení a pamětní medaili. Prvních 30 účastníků navíc získá tričko s logem Karvinského moře na památku. 

 

„V minulém roce se do společného úklidu zapojilo 169 dobrovolníků, ti vysbírali deset kubíků odpadu. Smyslem akce přitom není nikdy samotný úklid. Chceme touto společnou aktivitou ukázat, že nám vadí chování lidí, kteří odhodí odpad do přírody. Přitom zde mají k dispozici mnoho košů a velkoobjemový kontejner,“ vysvětlila smysl úklidové akce vedoucí Odboru komunálních služeb Jana Maierová.

Přestože se město snaží od loňského léta aktivně řešit problém odhazování odpadků mimo koše, najdou se mezi námi „lidé“, kteří dokázali za několik měsíců odpadem znovu znečistit pláže, okolní lesíky i příkopy. „Návštěvníci areálu Karvinského moře se v nové sezóně mohou těšit na několik novinek. Rozšířili jsme inventář o nové „trojkoše“ určené k třídění plastů, plechovek a skla,“ uzavřela Maierová.

Úklid Karvinského moře se uskuteční v sobotu 17. května 2025 od 10 do 13 hodin.
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