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Karviná, 12.5.2025

Karviná startuje nový ročník programu Kreativní business

Město Karviná opět otevírá dveře mladým lidem, kteří mají nápady a chuť něco podniknout. Spouští totiž další ročník dotačního programu „Kreativní business – podpora iniciativ mládeže 2025“, který cílí na mladé Karviňáky ve věku 13 až 30 let.

Program podporuje tzv. mikroprojekty – malé nápady neformálních skupin mladých lidí, realizované na bázi dobrovolnictví, které se mohou týkat kultury, sportu, volnočasových aktivit, ekologie, vzdělávání, projektů pro seniory, nebo třeba přeshraniční spolupráce. „Důležité je, aby každý projekt nesl aspoň dva z těchto prvků: neformální vzdělávání, aktivní občanství, zapojení do veřejného dění nebo dialog mezi mladými lidmi a městem,“ vysvětlila projektová manažerka Klára Stáňová.

Loni Karviná v rámci Kreativního businessu podpořila pět projektů. Jedním z nich byla mimo jiné jazyková průprava a konverzace pro mládež s cílem podpořit např. účast na zahraničních výjezdech typu Erasmus, která probíhala v neformálním prostředí karvinského Happy housu pod vedením lektorky Veroniky Skorokhod. „Když jsem viděla, že město podporuje mladé lidi a začínající podnikatele a rozjíždí program Kreativní business, bylo mi hned jasné, že se do toho chci zapojit,“ řekla lektorka. Tento projekt je příkladem toho, jak se prvotní nápad a dobrovolnická iniciativa může přerodit až v úspěšný podnikatelský záměr.

Mladí lidé tak dostávají nejen finanční pomoc, ale i možnost zapojit se do života města a naučit se, jak dotáhnout dobrý nápad do konce. „Chceme podpořit mladé lidi v tom, aby své nápady proměnili v realitu. Pro někoho to může být první zkušenost s vedením vlastního projektu nebo ověřením podnikatelského záměru,“ vysvětluje náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestr.za SOCDEM).

Lhůta pro podání žádostí je od 1.6.2025 do 15.9.2025 včetně.
Žádosti, přijaté v termínu do 31.7.2025 včetně, budou hodnoceny v termínu do 31.8.2025. (1. kolo) 
Žádosti, přijaté v termínu do 15.9.2025 včetně, budou hodnoceny v termínu do 30.9.2025. (2. kolo)
Dotace na projekt je stanovena rozmezím 5.000,- Kč - 30.000,- Kč. Vyhlašovatelem dotačního programu a poskytovatelem dotace je statutární město Karviná. 

Administrátorem dotačního programu je Odbor školství a rozvoje Magistrátu města Karviné.

Kontaktní osobou pro vyhlášený dotační program je Ing. Klára Stáňová, telefon: 596 387 646, e-mail: klara.stanova@karvina INCLUDEPICTURE  "cid:image003.gif@01DBB4F7.1D717C20" \* MERGEFORMATINET 

cz.
 

Úplné znění dotačního programu včetně všech příloh dostupné na webu https://z.karvina.cz/dotace
Monika Danková
tisková mluvčí města Karviné
monika.dankova@karvina.cz
+420731482220
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Statutární město Karviná - Magistrát města Karviné

Adresa: Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát

Telefon: +420 596 387 631  GSM: +420 604 104 608  

Email  |   Web  |   Facebook  |   X  |   Instagram  |   Youtube 
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