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Karviná, 19.5.2025

NHL míří znovu do Karviné 
Fanoušky čeká den plný hokeje a interaktivní zábavy
 

  

Karviná se znovu stane centrem hokejového dění. V úterý 20. května se na Masarykově náměstí a zimním stadionu uskuteční populární NHL Global Fan Tour, která přináší atraktivní zážitky všem fanouškům ledního hokeje. Tato interaktivní akce, kterou město hostí již potřetí během čtyř let, nabídne program pro školy i širokou veřejnost.

 

„Jsem rád, že se Karviná opět stává součástí mezinárodního projektu, který spojuje sport, zábavu a vzdělávání. Každý ročník přilákal stovky lidí a věřím, že i letos si akci užijí děti i dospělí naplno,“ uvedl náměstek primátora Karviné Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

 

Od 9 do 14 hodin bude program zaměřený především na žáky základních škol – chybět nebude například turnaj ve street hokeji přímo na zimním stadionu. Odpolední část, od 14 do 18 hodin, bude otevřená veřejnosti. Návštěvníci se mohou těšit na měření tvrdosti a přesnosti střelby, virtuální realitu, interaktivní hry a další atrakce, které přibližují svět NHL. Celým dnem bude provázet moderátor Petr Suchoň.

 

  „Lidé se mohou těšit nejen na skvělou atmosféru, ale i na možnost setkat se s osobnostmi z hokejového prostředí. Snažíme se, aby si každý návštěvník odnesl zážitek, na který jen tak nezapomene,“ doplnil hokejista a spoluorganizátor akce Michal Poletín.

 

Monika Danková
tisková mluvčí města Karviné
monika.dankova@karvina.cz
+420731482220
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