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Karviná, 16.5.2025

Karviná hostí putovní výstavu výrobků seniorů z pěti měst

V pátek 16. května byla v Obecním domě Družba v Karviné slavnostně zahájena tradiční putovní výstava ručních prací seniorů nad 60 let z Karviné, Havířova, Orlové, Bohumína a Českého Těšína. Výstava se do Karviné vrací po několika letech a nabízí veřejnosti jedinečnou příležitost obdivovat kreativitu a šikovnost lidí, kteří rozhodně neztrácejí chuť tvořit ani v pokročilém věku.

„Senioři jsou neskutečně šikovní. Jejich výrobky nás často překvapí originalitou a zručností. Výstava je jasným důkazem, že i v seniorském věku mohou být lidé aktivní a tvořiví,“ řekl náměstek primátora Radim Slíva (nestr.za SOCDEM).

Karviná letos navázala na loňskou výstavu v Orlové, při jejímž ukončení převzala symbolický putovní klíč a kroniku. „Do kroniky mohou návštěvníci v každém městě zapsat své dojmy, vzkazy nebo poděkování tvůrcům,“ řekla vedoucí Odboru sociálního Magistrátu města Karviné Martina Smužová.

Práce byly první den výstavy hodnoceny představiteli jednotlivých měst, ti také vybírali nejlepší výrobek z každého města. Rozhodování nebylo jednoduché pro velké množství vystavovaných výrobků. „Letošní výstava obsahuje bohatou přehlídku zhruba 270 výrobků zhotovených seniory a seniorkami ze všech zúčastněných měst. K vidění jsou nejrůznější techniky a množství originálních nápadů jako například dřevěný autobus, ušité šaty, malované obrázky, drátěné květiny či keramika,“ popsala tvorbu jedna z organizátorek Marie Pollaková z karvinského magistrátu. 

Specifický úkol dostali zástupci Městského domu kultury Karviná. „Rozhodovali o tom, který z exponátů získá ocenění za nejvtipnější nápad. Cenu veřejnosti mohou udělit i sami návštěvníci, kteří sem zavítají. Výstava bude v Obecním domě Družba přístupná veřejnosti do 22.května,“ dodala Smužová. Senioři také dostali kreativní úkol, složit básničku na téma výstavy, i s tímto si všichni poradili bravurně.

Organizátoři se také rozhodli ocenit výrobek nejstaršího účastníka nebo účastnice celé soutěže. Ceny vítězům budou slavnostně předány 23. května. 
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