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Karviná, 28.5.2025

Karviná zkrášluje veřejný prostor barevnými záhony

Nové výsadby oživují frekventovaná místa ve městě

Několik frekventovaných míst v Karviné zkrášlují trvalkové záhony, které díky pečlivě vybraným rostlinám kvetou po celý rok. Město reagovalo na přání obyvatel i snahu zlepšit estetickou kvalitu veřejného prostoru.

Záhony zkrášlují například kruhové objezdy, středový pruh ulice Žižkova v Karviné-Mizerově, Univerzitní náměstí ve Fryštátě nebo malé náměstíčko v Karviné-Ráji, které prošlo nedávno celkovou modernizací.

„Zvolili jsme zkušeného dodavatele, který umí pracovat s výsadbou citlivě a profesionálně. Klíčem je správná skladba rostlin – aby se záhony měnily v čase, neustále kvetly a byly lákavé nejen pro oči, ale i pro opylovače,“ říká správce městské zeleně Tomáš Trampler.

Výsadby jsou založeny především na trvalkách a cibulovinách. Jako první na jaře kvetou narcisy, tulipány, okrasné česneky či krokusy. Postupně se přidají trávy, třapatky, pryšce nebo astry. Všechny rostliny byly vybrány s důrazem na jejich „rodokmen“ – tedy dlouhověkost, odolnost a minimální nároky na údržbu.

Příkladem zdařilé trvalkové výsadby je středový pás na ulici Žižkova, kde záhon funguje už od roku 2020. Skládá se z 29 druhů rostlin ve více jak 3000 kusů sazenic. 

„Lidé si takové záhony oblíbili. Mění se barevně a i tvarově od jara do podzimu. Navíc nepotřebují tolik hnojení a snesou i chudší půdu. Jsou moderní alternativou ke klasickým výsadbám, které rychle odkvétají,“ doplňuje Trampler.

V červnu město navíc osadí tři mobilní květníky na kruhovém objezdu u zimního stadionu.

„Letos nově kromě keře muchovníku, což je takový solitérní vícekmen, vysadíme i jednu speciální rostlinu. Jmenuje se turan Karvinského a podle svého názvu do Karviné rozhodně patří. V tomto roce budeme sledovat co potřebuje rostlina k růstu,“ prozradila chystanou novinku vedoucí odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová.  

Pokud se nový koncept osvědčí, plánuje město jeho rozšíření i na další plochy, například na vyvýšené záhony Univerzitního náměstí.

Doplnění: turan Karvinského - trvalka Erigeron karvinskianus. Jedná se o letničku a pokud nebude krutá zima, tak trvalku. Květy má podobné sedmikrásce, neustále kvetou v odstínech od bílé až po sytě růžovou. Pěkná je ve skalce, okraji záhonu či v květináči nebo v závěsném koši. Výška kolem 20 cm, snese plné slunce a přiměřené sucho.
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