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Karviná, 2.6.2025
Karviná má největší počet dětských hřišť v okrese, další přibývají

Karviná je nejen městem zeleně, ale také rájem pro děti a jejich rodiče. Na území města se nachází celkem 49 dětských hřišť a míst pro hraní, což je přibližně dvojnásobek oproti ostatním městům v okrese. Tento počet z Karviné činí jedničku v oblasti veřejných prostor určených pro hru, pohyb a aktivní trávení volného času těch nejmenších.

„Investice do veřejného prostoru, zejména do míst, kde si děti mohou bezpečně hrát, vnímáme jako klíčovou součást kvality života v Karviné. Chceme, aby každá rodina měla hřiště v dosahu několika minut chůze,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Právě o víkendu se děti mohly začít radovat z nových herních prvků v Dětském koutku v parku Boženy Němcové, kde byla před termínem dokončena další etapa jeho rozšíření. Novinkou jsou zejména lanové atrakce, které doplnily stávající herní sestavy. Prostor je tak ještě atraktivnější pro různé věkové skupiny. 
„Atrakce jsme vybírali i podle toho, jak jsou jednotlivé typy oblíbené u dětí. Lanové centrum Plamínek je určeno pro děti od tří let, lanovka Duo a vysoké lanové centrum Rokytka pak pro děti od šesti let," připomněla vedoucí Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová.

Pokračují i další investice – ve fázi dokončovacích prací je nové dětské hřiště v parku Bedřicha Smetany, které nabídne další místo, kde si děti budou moci užít volný čas venku, a to opět v duchu moderních trendů s důrazem na bezpečnost, hravost a dostupnost.

Snahou je, aby všechna hřiště ve městě odpovídala dnešním standardům – najdete zde skluzavky, houpačky, lanové prvky, pískoviště i interaktivní sestavy pro děti různých věkových kategorií.

„Každé hřiště má své specifické prvky, a proto jsme vytvořili online mapu, která lidem pomůže rychle zjistit nejen, kde se nachází, ale i co konkrétní hřiště nabízí. Chceme tím usnadnit plánování rodinného volna i podpořit pohyb dětí v přírodním prostředí,“ doplňuje Maierová.
Všechna hřiště jsou dostupná prostřednictvím online mapy v aplikaci Munipolis. V sekci Dětská hřiště je přehledné zobrazení s fotografiemi a popisem jednotlivých míst.
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