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Karviná, 6.6.2025

Městská policie Karviná rozšiřuje využití mobilní služebny
 
Městská policie Karviná rozšiřuje využití své mobilní služebny, která bude nyní navíc pravidelně nasazována na městských a veřejných akcích. Cílem je posílení preventivní přítomnosti strážníků a moderní techniky v místech s vyšší koncentrací lidí, zajištění veřejného pořádku a efektivní dohled nad dodržováním zákona.

 

„Mobilní služebna je vybavena moderní technologií kamerového systému pro dohled v denních, nočních i v zhoršených podmínkách viditelnosti způsobených vlivem počasí. K tomu slouží struktura kamer na výsuvném sloupu. Pevná kamera nepřetržitě monitoruje blízké okolí v plném rozsahu 360°. Další, otočná kamera, je kombinací snímání scény ve dne a na delší vzdálenosti a také v noci s dosahem až 150 metrů. Tato kamera obsahuje navíc technologii termovize a umí tedy sledovat i tepelnou stopu objektu, např. v noci v místech s větší hustotou zeleně. Další 4 kamery jsou umístěny po obvodu mobilní služebny. Díky vlastnímu napájení může služebna operovat nezávisle na externích zdrojích,” popsal vybavení služebny specialista bezpečnosti Odboru organizačního Magistrátu města Karviné Petr Osif.

 

Novinkou je integrace technologie do kamerového systému města, což umožňuje ovládat kamery služebny přímo ve vozidle, nebo z operačního pracoviště Městské policie Karviná a z určených pracovišť Policie ČR.

 

Nasazením mobilní služebny během akcí pro veřejnost se městská policie zaměřuje především na prevenci vandalismu, kontrolu veřejného pořádku a dohled nad bezpečným průběhem akcí.

 

„Jsem přesvědčen, že přítomnost mobilní služebny městské policie na akcích přispěje k tomu, aby se návštěvníci cítili bezpečně a zároveň může odradit vandaly nebo jedince, kteří svým chováním znepříjemňují ostatním zážitek z akce,” zhodnotil další využití služebny primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

 

Mobilní služebnu strážníků koupila Karviná v roce 2021 v rámci programu "Bezpečná Karviná". Dosud ji strážníci využívali na místech, kde docházelo nejčastěji k přestupkům, výtržnostem a vandalismu nebo ji potřebovali k monitorování chování fanoušků při velkých sportovních událostech.
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