Text medailonků neprošel redakční úpravou, zůstal v původní verzi
1. Mgr. Jaroslav Míra

Mgr. Jaroslav Míra je velmi aktivním členem sboru Hejnał-Echo. Do sboru nastoupil v roce 2013. Od té doby se bez ohledu na čas a soukromí zapojil do činnosti výboru a věnoval se zázemí sboru. Jeho činností je rozdělení segregace a zajištění notových osnov a technického zajištění koncertů. I díky jeho přístupu může letos sbor oslavit 105. výročí založení. Udělením ocenění lze poděkovat za jeho nemalý vklad do celkového obrazu sboru Hejnał-Echo.
· Ocenění je navrženo za dlouhodobou činnost v oblasti kultury.
Navrhovatel: Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu Karviná-Fryštát, pobočný spolek

2. Mgr. Andrzej Szyja

Mgr. Andrzej Szyja je velmi aktivním členem sboru Hejnał-Echo již 21 let. V roce 2004 zachránil existenci sboru tím, že vzal jeho vedení na svá bedra. Od té doby patří k hlavním organizátorům vizualizace sboru. Velmi aktivně přistupuje k organizaci vystoupení jubilejních koncertů i vystoupení v zahraničí. I díky jeho přístupu může sbor v letošním roce oslavit 105. výročí jeho založení. Udělením ocenění lze poděkovat za jeho nemalý vklad do celkového obrazu sboru Hejnał-Echo
· Ocenění je navrženo za dlouhodobou činnost v oblasti kultury.
Navrhovatel: Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu Karviná-Fryštát, pobočný spolek

3. Jan Vrtal

Jan Vrtal působí ve sboru Hejnał-Echo již 20 let. Od té doby patří k jeho aktivním členům. I díky jeho přístupu může sbor v letošním roce oslavit 105. výročí jeho založení. Udělením ocenění lze poděkovat za jeho nemalý vklad do celkového obrazu sboru Hejnał-Echo.
· Ocenění je navrženo za dlouhodobou činnost v oblasti kultury.
Navrhovatel: Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu Karviná-Fryštát, pobočný spolek

4. Vladislav Owczarzy

Vladislav Owczarzy pracuje v Místní skupině Polského kulturně-osvětového svazu v Karviné-Ráji již více než 60 let. Jako technický redaktor tehdy jediných polských novin v České republice „Głos Ludu“ (nyní Głos) spolupracoval i s jinými redakcemi, hlavním výborem PZKO v Českém Těšíně a s dalšími spolky v našem regionu. V devadesátých letech byl členem Kulturní komise Rady města Karviné. Pan Vladislav Owczarzy se zajímá o historii PZKO, hornictví, města a regionu. Je sběratelem obrazů a pohlednic Těšínského Slezska. V Regionální knihovně Karviná dlouhá léta připravuje a pomáhá pořádat výstavy, uvádí také vernisáže. Jeho aktivní práce ve spolku PZKO je příkladem pro mladou generaci. Je také dopisovatelem a autorem článků v měsíčníku Zwrot. Spolupracuje s archivními a muzejními institucemi v České republice a Polsku. Jeho výstavy lze zhlédnout nejen v Karviné, Českém Těšíně, Cieszynie, ale i v Warszawie. Spolupracuje se spolky umělců. Je spoluautorem různých publikací. Je aktivním členem karvinské pobočky Klubu přátel hornického muzea v Ostravě. V roce 2022 byl spoluorganizátorem oslav 150. výročí založení polské základní školy v Karviné-Ráji. U této příležitosti získal Čestný odznak Za zásluhy pro polskou kulturu, a to jak za jeho aktivní práci v oblasti kultury, tak za jeho aktivní zapojení do uchovávání důležitých informací o polské základní škole v Karviné-Ráji a polské národnostní menšině. Vladislav Owczarzy byl za svou činnost oceněn Zlatou medailí I. stupně PZKO – za zásluhy a Zlatou medailí II. stupně spojenou se zápisem do Zlaté knihy PZKO v České republice. 
· Ocenění je navrženo za celoživotní tvorbu v oblasti kultury.
Navrhovatel: Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu Karviná-Ráj, pobočný spolek

5. Vít Navrátil

Vít Navrátil je hráčem na klarinet Symfonického dechového orchestru Májovák Karviná, z.s., již více než 20 let. Převážnou část doby působil jako sóloklarinetista. Za dobu svého působení s orchestrem provedl řadu orchestrálních sól i některá sólová vystoupení. Významná je rovněž jeho pedagogická činnost. Jako učitel Základní umělecké školy B. Smetany v Karviné vychoval a přivedl do řad Májováku mnoho svých žáků a rovněž řídil celou klarinetovou sekci orchestru. S Májovákem získal mnoho významných ocenění u nás i v zahraničí a absolvoval mnoho koncertních turné v řadě evropských zemí (Německo, Rakousko, Itálie, Francie, Slovinsko, Chorvatsko, Norsko, Španělsko aj.). Dlouhá léta působil jako uznávaný odborník, také jako předseda soutěžních porot a jako předseda okresní sekce dechových nástrojů. 
· Ocenění je navrženo za celoživotní tvorbu v oblasti kultury.

Navrhovatel: Symfonický dechový orchestr Májovák Karviná, z.s. 

6. Roman Tomoszek

Roman Tomoszek působí dlouhodobě jako herec v karvinském amatérském divadelním činoherním souboru K.V.A.S. a je jeho neodmyslitelnou a nenahraditelnou součástí. Za svou více než bohatou hereckou dráhu ztvárnil velké množství nádherných rolí a získal řadu ocenění, zejména na divadelních přehlídkách. Roman Tomoszek vyniká především nezaměnitelnou přirozeností projevu, originalitou sobě vlastní a schopností dát roli i kus sebe. Je nutno zmínit jeho neuvěřitelnou hereckou všestrannost, díky níž je jeho herecký záběr až neuvěřitelně široký, čímž se nadmíru vymyká standardu běžného amatérského herce. Úžasně dokáže zahrát doktora, ředitele podniku, ale i přihlouplého a naivního hrdinu. Jeho doménou jsou role komické, které dokážou vyšperkovat každé představení.
· Ocenění je navrženo za vynikající výsledky v oblasti kultury.
Navrhovatel: Ing. Radka Zapletalová, MBA

7. Józef Drong

Józef Drong, rodák z Louk nad Olší, začal psát svůj příběh 22. prosince 1944. I když původně maturoval ve strojním oboru, jeho srdce již v mládí zasáhla láska k výtvarnému umění, která jej provázela po celý život. Jeho tvorba je bohatá a rozmanitá, zahrnuje malbu, kresbu, grafiku, ilustrace, dřevořezbu i kovoplastiku. V jeho umění je přítomná vášeň pro krajinu, zátiší, portréty, ale i ekologická témata. Józef Drong se zaměřuje na vyjádření vztahu mezi člověkem a přírodou, často s důrazem na ekologické poselství. Jeho práce často vyjadřují hluboké znepokojení nad devastací životního prostředí a propojují přírodní motivy s expresivními prvky. Jak sám říká: „Tento svět nám nepatří, máme jen právo ho sdílet.“ V 18 letech byl přijat do Literární a umělecké sekce Polského kulturně-osvětového svazu (PZKO) v České republice. Jeho umělecký rozvoj pokračoval na mezinárodních plenérech, především v Polsku, a později i na cestách po Evropě a severní Africe (Egypt, Francie, Nizozemsko, Maroko, Německo, Polsko, Řecko, Slovensko, Rusko, Tunis). Od roku 1973 se Józef Drong pravidelně účastnil mezinárodních výtvarných plenérů. Byl nejen účastníkem, ale také organizátorem a lektorem výtvarných kroužků. V roce 2018 založil skupinu amatérských výtvarníků „Osmička“, která se stala důležitou součástí jeho umělecké a pedagogické činnosti. Józef Drong je také známý svou dlouholetou spoluprací s nakladatelstvím Profil v Ostravě a časopisem Zwrot, pro které ilustroval knihy a časopisy. Jeho autorské kalendáře, v nichž zachycuje krásu a poetiku regionu, získaly širokou popularitu a přispěly k jeho výraznému zviditelnění mimo uměleckou obec. V těchto kalendářích, které vycházejí z jeho osobní zkušenosti a vztahu k Těšínsku a oblasti Beskyd, najdeme nejen krajinné motivy, ale i památky a průmyslové scenérie, které vypovídají o bohatství regionu a jeho proměnách. 
Józef Drong je členem Volného sdružení karvinských výtvarníků. Svou tvorbu pravidelně představuje v Karviné, účastnil se akcí Konverzace uměním a Karvinského plenéru u kašny, na které umělci představovali svou tvorbu. Jako výtvarník je uveden také v knize Karviná. Bohatství v různorodosti v kapitole Výtvarná scéna v Karviné. Témata jeho prací se zaměřují také na hornictví. 

V roce 2024 oslavil Józef Drong významné životní jubileum.  
· Ocenění je navrženo u příležitosti životního jubilea a za celoživotní tvorbu v oblasti kultury (v r. 2024 oslavil 80 let).
Navrhovatel: Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace

8. Milan Haluška

Milan Haluška je karvinský fotograf a hlavní tvář projektu Karviná žije, který už 15 let mapuje nejen kulturní, společenské i sportovní dění ve městě. Prostřednictvím fotografií a aktuálních zpráv přibližuje veřejnosti život v Karviné, podporuje místní akce a přispívá k pozitivnímu obrazu města. Jeho dlouhodobá práce má významný dopad nejen v oblasti propagace, ale i ve vytváření vztahu obyvatel ke svému městu. Projekt Karviná žije se stal přirozenou součástí městského života a oblíbeným zdrojem informací pro širokou veřejnost.

· Ocenění se uděluje za vynikající výsledky v oblasti kultury a přínos k propagaci města Karviné.

Navrhovatel: Kulturní komise Rady města Karviné
9. Iniciativa Dokořán, z. s.

Iniciativa Dokořán, z. s., působí v Karviné už dvě desetiletí jako důležitý aktér kulturní scény. Od svého vzniku v roce 2005 propojuje mladé lidi, umělce i širokou veřejnost napříč generacemi a otevírá prostor pro vznik nových nápadů, spolupráci a rozvoj komunitního a kulturního života. Spolek se dlouhodobě věnuje pořádání kulturních a komunitních akcí a oživování veřejného prostoru. Je znám svou otevřeností, neformálním přístupem a schopností přinášet do města nové kulturní impulzy a podněcovat diskusi o aktuálních společenských tématech. I díky tomu si za dvacet let existence vybudoval pevné místo v kulturní mapě města Karviné i širšího regionu.
· Ocenění se uděluje za dlouhodobou činnost v oblasti kultury a přínos pro rozvoj kultury ve městě.

Navrhovatel: Kulturní komise Rady města Karviné
10. kapela Messalina

Rocková kapela Messalina slaví v letošním roce úctyhodných 40 let od svého vzniku. Po svém návratu na scénu v roce 2011 se stala stálicí karvinské hudební scény a jedním z hlavních hybatelů místního rockového dění. Kapela je známá svou energickou pódiovou prezentací, autorskou tvorbou a dlouhodobým nasazením pro živou hudbu. Pravidelně vystupuje na akcích ve městě i širším regionu a svým působením výrazně přispívá k udržení a rozvoji rockové kultury v Karviné.

· Ocenění se uděluje za dlouhodobou činnost v oblasti kultury.

Navrhovatel: Kulturní komise Rady města Karviné
Na udělení ocenění „Čestné uznání primátora města“ byl navržen: 
1. Aleš Hanzel

Aleš Hanzel působí v Městském domě kultury Karviná, p. o., od roku 1999, kde se z provozního elektrikáře vypracoval na jevištního technika, osvětlovače. 
· Ocenění je navrženo u příležitosti významného životního jubilea (50 let).
Navrhovatel: Městský dům kultury Karviná, příspěvková organizace
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