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Karviná, 13.6.2025

Karviná opět ocenila nejlepší žáky základních škol

Vedení Karviné i letos před koncem školního roku ocenilo nejlepší žáky základních škol. Jde o tradiční slavnost, během níž zástupci vedení města každoročně vyjadřují uznání těm nejpilnějším a nejúspěšnějším školákům. 

„Tato akce je poděkováním za jejich úsilí a snahu. Věřím, že právě úspěšní mladí lidé mohou být inspirací nejen pro své vrstevníky. Jsem přesvědčen, že pokud už teď na sobě pracují a chtějí něco dokázat, mají skvělý základ pro budoucnost. Moc bych si přál, aby své nabyté znalosti a zkušenosti ze středních a vysokých škol pak využili právě v Karviné, ve městě, kde vyrůstali,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Pro oceněné žáky byl připraven pestrý program. Po slavnostní snídani s vedením města, během níž zástupci radnice žákům osobně pogratulovali a předali věcné dary, si ocenění školáci prohlédli zázemí městského fotbalového stadionu a dostali se i do míst, kam se běžní diváci nedostanou.
 Mezi oceněnými byl například Filip Kempný ze Základní školy Borovského. Oceněn byl za mimořádné úspěchy doma i ve světě ve psaní na klávesnici. „Vážím si toho, že jsem byl oceněn, bylo to dnes příjemné. I prohlídka stadionu se mi líbila, měla své kouzlo.“
Překvapením pro všechny bylo i setkání s několika fotbalisty MFK Karviná, kteří pro ně připravili i pár zábavných aktivit.

„Chceme, aby tento den byl pro oceněné žáky výjimečný a odnesli si z něj nejen ocenění, ale i krásné zážitky. A také věřím, že uznání, které dnes dostanou, pro ně bude povzbuzením i v dalším studiu, ať už se vydají jakýmkoliv směrem,“ dodal náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Ocenění letos získalo celkem 23 žáků ze všech 11 karvinských základních škol.
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