Text medailonků neprošel redakční úpravou, zůstal v původní verzi
ZŠ Prameny

Štefan Danihel je výrazná žákovská osobnost.
Je velmi ochotný a pracovitý, rád pomáhá ostatním, snaží se dosahovat co nejlepších studijních výsledků, což se mu dle třídní učitelky daří. Je kamarádský, zapojuje se do aktivit třídy a školy. Reprezentuje dětský domov v Karviné v tanečních a pěveckých soutěžích, je velmi dobrý organizátor.

Magdaléna Houdková je výrazná žákovská osobnost. 	
Ve studiu dosahuje dlouhodobě vynikajících výsledků. Velmi nadaná se projevuje v oblasti přírodních věd. Výborných výsledků dosáhla opakovaně v soutěžích Biologická olympiáda, kde se stala úspěšnou řešitelkou krajského kola, ve Floristice a Mladém zahrádkáři úspěšně reprezentovala školu v národních kolech. Je obětavá a pomáhá ostatním spolužákům. Pravidelně se zapojuje do aktivit nad rámec učiva. Magdaléna pracuje ve školním ekotýmu a školní samosprávě. Aktivně se zapojuje do přípravy školních akcí.

			
ZŠ Školská

[bookmark: _Hlk198629534]Lukáš Kunc - ocenění uděleno za reprezentaci města Karviné v žákovských soutěžích.
Lukáš pravidelně prezentuje školu ve sportovních soutěžích, a to jak v kolektivních sportech, tak individuálních. Kromě účastí na školních soutěžích reprezentuje rovněž i město, a to v basketbalové soutěži, kde je hráčem TJ Sokol Karviná ve dvou kategoriích. U15 a U17. Velkým úspěchem bylo umístění na 3. místě ve skupině A. Lukáš má dlouhodobě výborný prospěch, ochotně se zapojuje do školních                           i mimoškolních aktivit, pomáhá třídnímu kolektivu i učitelům.

Julie Gojová je výrazná žákovská osobnost.                             
Po celou dobu školní docházky dosahuje vynikajících výsledků, čímž prospívá vždy      s vyznamenáním. Nadstandardní výsledky dosahuje i v jazyce anglickém, kdy od  osmého ročníku je držitelkou jazykového certifikátu úrovně B 1. V kolektivu třídy je vnímána velmi pozitivně, vždy ochotna komukoliv pomoci, často vystupuje jako mluvčí třídy. Ve svém volném čase se závodně věnuje volejbalu, ale také amatérskému divadlu, kdy pro tuto zálibu je vnímána jako mimořádně přínosná osobnost v oblasti kultury. Své dovednosti naplno zužitkuje při moderování společenských akcí školy. 


ZŠ Dělnická

[bookmark: _Hlk198630034]Jiří Matuszek - ocenění je uděleno za reprezentaci města Karviné v žákovských soutěžích. 
Jirka je dlouhodobě úspěšným sportovcem házené a je hráčem klubu HCB Karviná. Rovněž se řadí mezi prospěchově vynikající žáky s výbornými výsledky, v letošním školním roce se úspěšně zúčastnil matematické, fyzikální i astronomické olympiády. V neposlední řadě a nad rámec svých běžných školních povinností pomáhal svým spolužákům v přípravě k přijímacím zkouškám z matematiky. 
 
[bookmark: _Hlk198631944]Martin Kytka - ocenění uděleno za reprezentaci města Karviné v žákovských soutěžích. 
Martin je dlouhodobě úspěšným sportovcem hokejistou, je hráčem klubu HC Oceláři Třinec. Na letošních zimních Olympijských hrách dětí a mládeže vyhrál se svým týmem první místo. Ve školním olympijském víceboji je dvojnásobným absolutním vítězem nejen ve své kategorii, ale i z celé školy. Prospěchově patří mezi vynikající žáky s výbornými výsledky.

Magdalena Martikánová je oceněna za dlouhodobě vynikající prospěch.
Je každoročním úspěšným řešitelem logické olympiády pořádané Mensou ČR, ve které postoupila do krajského kola, ale také matematického klokánka a matematické olympiády. Je vítězkou školního kola soutěže v anglickém jazyce. Jejími koníčky jsou zpěv a hra na klavír, ve kterých je rovněž neméně úspěšná. Ve hře na klavír postoupila do krajského kola celorepublikové soutěže ZUŠ Open Zúčastnila se festivalu Piano forte per tutti v Příboře a mezinárodní soutěže v hudební nauce zvané Naukiáda, která byla pořádána v Bratislavě, je členkou sborového studia Permoník.



ZŠ s polským jaz. vyučovacím

Wiktoria Poncza - ocenění uděleno za dlouhodobě vynikající prospěch.
Wiktorie je vzorná žákyně, která dosahuje dlouhodobě vynikajících výsledků. Díky své pracovitosti a odpovědnému přístupu k učení má výborný prospěch ve všech předmětech. Je příkladem vytrvalosti a snahy, což se odráží nejen v jejich úspěších, ale také v jejím pozitivním přístupu k školním povinnostem. Je laskavá a ochotná žákyně, která vždy pomáhá svým spolužákům.
	
Adam Swaczyna - ocenění uděleno za dlouhodobě vynikající prospěch.                             
Adam je vynikající žák, dlouhodobě dosahuje vynikajících výsledků ve všech předmětech, je pracovitý, s hlubokým zájmem o svět a s rozsáhlým všeobecným přehledem. Pomáhá svým spolužákům lépe pochopit učivo, ochotně podporuje                 i učitele, a to nejen z povinností, ale z opravdového nadšení. Díky jeho nadání                  a odhodlání úspěšně reprezentuje školu v žákovských soutěžích např. ve zpěvu, zeměpisné olympiádě. 


ZŠ Cihelní

Jakub Kostřica je výrazná žákovská osobnost.			
Jakuba škola nominuje také za jeho vynikající studijní výsledky a zodpovědný přístup k povinnostem. Jeho výborné výsledky jsou důkazem píle, vytrvalosti a motivace, které jsou inspirací pro ostatní studenty. Jakub se často účastnil soutěží jako je matematický klokan, zeměpisná olympiáda, kde velmi dobře reprezentoval jak sebe, tak i naši školu. Jeho velkým koníčkem jsou počítače. V soutěži z programování vybojoval 1. místo za školu, v krajském kole skončil na krásném 9. místě. 


Jan Burdek je výrazná žákovská osobnost.  
Dle jeho třídní učitelky by se dal charakterizovat těmito slovy: píle, poctivost, spolehlivost a především všestrannost. Honza dosahuje vynikajících studijních výsledků, a to napříč všemi předměty. Pravidelně se účastní olympiád v českém jazyce, matematice, nebo zeměpise, kde se umisťuje na předních pozicích. Honza nevyniká jen intelektem, ale je nadaný i pohybově, o čemž svědčí jeho účast na fotbalových nebo basketbalových turnajích školy. V třídním kolektivu je považován za jednoho z těch, na kterého se mohou ostatní žáci spolehnout. Ochotu pomoci projevuje i ve vztahu k učitelům, kdy se mnohdy nad rámec volného času podílí na organizaci školních akcí.
		
ZŠ Družby

Arleta Šandorová byla ředitelem školy navržena na ocenění za dlouhodobě vynikající prospěch. Arleta je velmi snaživá a vždy dává do učení maximum. Její schopnost soustředit se a systematicky se připravovat je obdivuhodná. Je schopná si dobře rozvrhnout čas, efektivně se učit a nezanedbávat žádnou oblast. Aktivně si hledá nové informace, zodpovědně se připravuje na hodiny a nikdy nečeká na to, že ji někdo povede.  Svým přístupem ukazuje spolužákům, jak důležitá je tvrdá práce a disciplína, a pomáhá tím zlepšovat atmosféru ve třídě. Ve třídě je aktivní a ochotná pomáhat, například při organizaci různých akcí nebo při výzdobě třídy. Je spolehlivá, pracovitá a mezi spolužáky oblíbená.

[bookmark: _Hlk198796818]David Dziamba je výrazná žákovská osobnost.  
David se aktivně věnuje sportu, především fotbalu, kterému se trvale věnuje i ve volném čase. Působí v TJ Lokomotiva Petrovice. Vyniká smyslem pro týmovou spolupráci, zodpovědným přístupem k tréninkům i zápasům a dobrou fyzickou kondicí. Jeho sportovní nasazení se pozitivně odráží i v jeho osobním rozvoji a školních povinnostech. Přestože se intenzivně věnuje fotbalu, dokáže výborně zvládat i své školní povinnosti, kde dosahuje výborných výsledků, je zodpovědný a aktivní. Rovněž reprezentuje školu ve sportovních soutěžích, pomáhá kamarádům s učením nebo           s nějakými problémy. Je trpělivý a ochotný. 


ZŠ U Studny

Beata Berbálková převezme ocenění za dlouhodobě vynikající prospěch.
Beata dlouhodobě dosahuje výborného prospěchu je spolehlivá, má aktívní přístup v organizování školních akcí. Rovněž je sportovně nadaná a reprezentuje školu ve sportovních soutěžích. V budoucnu se chce věnovat studiu na pedagogické škole          a pracovat s dětmi v mateřské škole.

	
Patrik Osička převezme ocenění za dlouhodobě vynikající prospěch.
Patrik reprezentuje školu ve vědomostních soutěžích. Je několikanásobným účastníkem zeměpisné olympiády, v roce 2024 obsadil v okresním kole 2.místo               a postoupil do krajského kola soutěže. Dlouhodobě dosahuje výborného prospěchu        a patří k výrazným osobnostem školy. Aktivně se účastní mezinárodní spolupráce při realizaci projektu eTwinning a Erasmus. 



ZŠ U Lesa

Natálie Paličková je výrazná žákovská osobnost.
[bookmark: _GoBack]Natálie dosahuje po celou dobu školní docházky výborné studijní výsledky. Je vůdčí osobnosti třídy, velmi obětavá, iniciativní, kreativní, je empatická v pomoci slabším spolužákům. Natálie je také velmi aktivní Žákovské radě Dětského parlamentu, vymýšlí a organizuje školní projekty, nacvičuje s nejmladšími žáky taneční programy na jarmarky a jiné akce školy.


Jakub Krpelík je výrazná žákovská osobnost.
Jakub dosahuje po celou dobu školní docházky vynikajícího prospěchu. Je vůdčí osobnosti třídy, obětavý, pomáhá a organizuje školní projekty a akce, je koordinátorem mezi žáky z 1. a 2. stupně. Jakub je aktivní sportovec, hokejista, reprezentuje školu ve sportu, účastnil se okresních kol soutěží v anglickém jazyce a v zeměpisné olympiádě.


ZŠ Mendelova 

Jonáš Lankoč převezme ocenění za dlouhodobě vynikající prospěch.
Jeho příkladný přístup k plnění školních povinností jsou inspirací pro spolužáky. Po celou dobu povinné školní docházky se vyznačuje důkladnou přípravou na vyučování, pravidelným plněním zadaných úkolů a zodpovědným přístupem ke vzdělávání. Jeho výsledky jsou odrazem neustále píle a motivace. Vyznačuje se také výjimečným morálními vlastnostmi. Je vždy zdvořilý vůči dospělým, jeho chování přispívá k harmonickému prostředí ve třídě. Díky své ochotě pomáhat druhým a přátelskému přístupu je oblíbený mezi spolužáky i učiteli.

Lucie Seroiszková je oceněna za dlouhodobě vynikající prospěch
Lucie je vzornou žákyní, která svou pílí a ochotou nezištně pomáhat spolužákům             i učitelům významně přispívá k příjemné atmosféře ve škole. Lucie skvěle reprezentovala svou školu v okresním kole olympiády v českém jazyce. Pro svou obětavost, laskavost a pomoc spolužákům se řadí mezi výrazné osobnosti třídy.

ZŠ Slovenská  
     
Matěj Swaczyna - ocenění uděleno za dlouhodobě vynikající prospěch.
Matěj prokazuje vynikající prospěch po celou dobu školní docházky a je příkladem pro ostatní. Napříč všemi předměty vykazuje vysokou úroveň. Je vynikající v anglickém jazyce a má značný přehled v celé škále témat. Dle slov ředitele školy diskuze s Matějem připomíná více hovor s dospělým člověkem než s patnáctiletým chlapcem.

Bára Michálková - ocenění uděleno za dlouhodobě vynikající prospěch.
Bára vykazuje po celou školní docházku vynikající prospěch a je příkladem pro své spolužáky. V rámci kolektivu působí jako tmelicí prvek a vždy byla pro ostatní spolužačkou, která měla stoprocentní důvěru u všech. Mimo školu dlouhodobě působí jako člen tanečního družstva Arabesque Karviná, které sklízí úspěchy po celé České republice. 


ZŠ Borovského

Filip Kempný - ocenění uděleno za dlouhodobě vynikající prospěch
Filip je úspěšným řešitelem matematické a zeměpisné olympiády na úrovni okresních kol. Úspěch sklidil také v krajském kole olympiády ve fyzice. Je obětavý a svým spolužákům nikdy neodmítne pomoc.
Za zmínku stojí umístění v těchto aktivitách:
3.místo na „Mistrovství republiky ve zpracování grafických disciplin“ v r. 2023
4 x 1. místo v disciplínách Mistrovství republiky v psaní na klávesnici v r. 2024
2 x 3. místo a 2 x 1. místo na Mistrovství republiky open ve zpracování grafických disciplin v r. 2024
2 x 3. místo na Mistrovství republiky ve zpracování grafických disciplin v r. 2025
4 x 3. místo na mistrovství světa ve zpracování grafických disciplin v r. 2024 v Katovicích
 

Tereza Trnečková - ocenění uděleno za výrazné prospěchové zlepšení a za mimořádné aktivity.
Tereza je úspěšnou řešitelkou olympiády v českém jazyce, kde se umístila na 6. místě v krajském kole. Svou slohovou prací natolik oslovila hodnotící komisi, že byla oceněna a vybrána do sborníku, který vyjde v nejbližších dnech. Je držitelkou Cambridge zkoušky z anglického jazyka na úrovni PET. Vítězkou okresní soutěže „Prezentiáda“, organizované střední školou NET Office, kdy žáci vytváří v časovém limitu prezentace na zadané téma.
Je jednou z hlavních postav při organizaci slavnostního ukončení školního roku v Městském domě kultury v Karviné, kdy dohlíží na zdárný průběh příprav, a také je střihačkou videosekvencí na této akci.
